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01 

SOUNDBAR

 

(M4 x L10)

• Pour plus d'informations sur l'alimentation et la consommation électriques, reportez-vous à l'étiquette collée sur le produit. (Étiquette : Arrière de l'unité 
principale de la Soundbar)

• Pour acheter des câbles en option ou des composants supplémentaires, contactez un Centre de service Samsung ou le Service client de Samsung.
• 29 à 31.
• 
• L'apparence des accessoires peut légèrement différer des illustrations ci-dessus.
• 
• Le poids et les dimensions sont donnés à titre approximatif.
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02 

2

1

2

1

1
• En mode veille, appuyez sur la touche  pour allumer la Soundbar.
• Appuyez sur la touche  pour changer la source d'entrée.

1
Allume et éteint l'alimentation.

2
Règle le volume.

 

Appuyez sur la touche pour allumer ou éteindre le microphone.
Lorsque le microphone est éteint, le voyant LED s'allume en rouge.

 
Appuyez sur la touche   pour changer la source d'entrée.

D.IN

• Lorsque vous branchez le cordon CA, le bouton d'alimentation commence à fonctionner après 4 à 6 secondes.
• Lorsque vous allumez cette unité, il y a un délai de 4 à 5 secondes avant qu'elle ne produise du son.
• Si vous entendez du son provenant du téléviseur et de la Soundbar, allez dans le menu  pour l'audio du téléviseur et réglez l'enceinte du téléviseur sur 

.
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HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

1

SERVICE

2

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

5

1
11)

2
Connectez un appareil de stockage USB pour mettre à jour le logiciel du produit.

23)

Permet l'entrée simultanée de signaux audio et vidéo par l'intermédiaire d'un câble HDMI.  
22)

5
15)

• 
• 
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SOUNDBAR

1

2

10

11

8

9

5

7

12

1 Active ou désactive la Soundbar.
• 

L'appareil s'éteint automatiquement dans les situations suivantes :
• En mode D.IN /  /  /  en l'absence de signal audio pendant 

18 minutes.

2 Appuyez pour sélectionner une source connectée à la Soundbar.
• 

. 
Appuyez sur la touche  de la télécommande pendant 5 secondes 
alors que la Soundbar est éteinte (mode Standby).

, l'écran OLED 
 ».

Faites passer la Soundbar en mode de jumelage Bluetooth. Appuyez sur la touche 
 » se connecte à un nouveau dispositif 

Bluetooth.

Appuyez sur la touche  pour couper le son. 
Appuyez de nouveau sur cette touche pour réactiver le son.

5 Cette touche permet de sélectionner le mode audio souhaité comme , 
, , .

• 
Émet le son original.

• 
Fournit un champ sonore plus large que la norme.

• 
Fournit un son stéréoscopique vous permettant une immersion dans l'action 
pendant le jeu.

• 
Analyse le contenu en temps réel et fournit automatiquement le champ sonore 
optimal sur la base des caractéristiques du contenu.

Cette touche permet permet de régler le volume de chaque enceinte : , 
, , ,  et .

• Pour régler le volume de chaque enceinte, sélectionnez , , 
 ou  dans les paramètres audio, puis réglez le volume 

entre -6~ et +6 à l'aide des touches / .
• Si les enceintes surround sont connectées, sélectionnez  ou

, puis utilisez les touches /  pour régler le volume entre -6 et +6.
• Les caractéristiques techniques  peuvent différer selon le modèle.
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7 , , , , , 
, . Il est possible de régler l'élément souhaité à l'aide des touches / .

• Les fonctions  et  ne sont pas prises en charge par le modèle .
• Le 

plus facilement.
• Le 

des dialogues.
• Appuyez sur la touche 

fréquences. Les fréquences 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz et 10 kHz peuvent être sélectionnées à l'ide des 
touches /  et chacune peut être réglée entre -6 et +6 à l'aide des touches / .

».)
• Si l'image du téléviseur et le son de la Soundbar ne sont pas synchronisés, sélectionnez  dans les réglages audio, puis 

réglez le décalage audio entre 0~ et 300 millisecondes à l'aide des touches / .
• Le réglage  n'est pris en charge que pour certaines fonctions.
• Les réglages disponibles du  ne sont pris en charge que par le modèle .
• La fonction  peut être ON/OFF à l'aide des touches / .

8

9

Appuyez sur Haut/Bas/Gauche/Droite sur la touche pour sélectionner ou paramétrer les fonctions.
•

Appuyez sur la touche  pour sélectionner le titre suivant. Appuyez sur la touche  pour sélectionner le titre 
précédent.

•
Utilisez cette option lorsque le subwoofer et les enceintes surround ne sont pas connectés ou nécessitent d'être connectés à 
nouveau.
Pendant que l'appareil est éteint, appuyez sur la touche  pendant 5 secondes pour exécuter l'opération 
13.)

10
En mode 
être effectué).

11

Appuyez sur le bouton vers le haut ou le bas pour régler le niveau du caisson de basse (graves).

12

Appuyez sur les touches haut ou bas pour régler le volume.
•

Appuyez sur la touche  pour couper le son. Appuyez de nouveau sur cette touche pour réactiver le son.

Appuyer sur ce bouton permet de régler le volume des aigus et des graves. Il est possible de régler l'élément souhaité à l'aide des 
boutons / . Cette fonction est activée dans le mode Son, elle n'est pas disponible avec le mode .
• Pour régler le volume des aigus et des graves, sélectionnez  ou  dans les paramètres audio, puis réglez le 

volume, de -6 à +6, à l'aide des touches / .
•
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• 
• L'analyse n'enregistre pas de données.
• Cette fonction n'est pas prise en charge par le modèle .

WOOFER (Haut)
Télécommande du téléviseur activée/désactivée 

page 10

Haut ID SET page 13

 (Réglages audio) Égaliseur 7 bandes page 7

 (Source) page 6

< >

Standard

2.0 canaux 2.1 canaux

5.1 canaux 5.1 / 7.1 canaux (DTS)

7.1 canaux 7.1 canaux

Dolby Atmos®, DTS:X 7.1.4 canaux

Surround

2.0 canaux 9.1.4 canaux

5.1 canaux 9.1.4 canaux

7.1 canaux 9.1.4 canaux

Dolby Atmos®, DTS:X 9.1.4 canaux

Game Pro

2.0 canaux 9.1.4 canaux

5.1 canaux 9.1.4 canaux

7.1 canaux 9.1.4 canaux

Dolby Atmos®, DTS:X 9.1.4 canaux

Adaptive Sound

2.0 canaux 9.1.4 canaux

5.1 canaux 9.1.4 canaux

7.1 canaux 9.1.4 canaux

Dolby Atmos®, DTS:X 9.1.4 canaux
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< >

Standard

2.0 canaux 2.1 canaux 2.1 canaux

5.1 canaux 5.1 canaux 5.1 / 7.1 canaux (DTS)

7.1 canaux 5.1 canaux 7.1 canaux

Dolby Atmos®, DTS:X 5.1.2 canaux 7.1.4 canaux

Surround

2.0 canaux 5.1.2 canaux 7.1.4 canaux

5.1 canaux 5.1.2 canaux 7.1.4 canaux

7.1 canaux 5.1.2 canaux 7.1.4 canaux

Dolby Atmos®, DTS:X 5.1.2 canaux 7.1.4 canaux

Game Pro

2.0 canaux 5.1.2 canaux 7.1.4 canaux

5.1 canaux 5.1.2 canaux 7.1.4 canaux

7.1 canaux 5.1.2 canaux 7.1.4 canaux

Dolby Atmos®, DTS:X 5.1.2 canaux 7.1.4 canaux

Adaptive Sound

2.0 canaux 5.1.2 canaux 7.1.4 canaux

5.1 canaux 5.1.2 canaux 7.1.4 canaux

7.1 canaux 5.1.2 canaux 7.1.4 canaux

Dolby Atmos®, DTS:X 5.1.2 canaux 7.1.4 canaux

< >

Standard

2.0 canaux 2.1 canaux 2.1 canaux

5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux

Dolby Atmos®, DTS:X 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux

Surround

2.0 canaux 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux

5.1 canaux 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux

Dolby Atmos®, DTS:X 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux

Game Pro

2.0 canaux 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux

5.1 canaux 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux

Dolby Atmos®, DTS:X 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux

Adaptive Sound

2.0 canaux 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux

5.1 canaux 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux

Dolby Atmos®, DTS:X 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux

Les enceintes surround ne produisent pas de son pour 2 canaux de sortie si le mode  est utilisé. Pour activer le son des enceintes surround, passez en 
mode d'effet .
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Réglez le volume de la Soundbar en utilisant la télécommande du téléviseur.

• Cette fonction ne peut être utilisée qu'avec une télécommande à infrarouge. Les télécommandes Bluetooth (qui nécessitent un jumelage) ne sont pas prises 
en charge.

• Réglez les enceintes du téléviseur sur  pour utiliser cette fonction.
• Fabricants prenant en charge cette fonction :

1. Éteignez la Soundbar.
2. Poussez vers le haut la touche  pendant 5 secondes.

Chaque fois que vous poussez la touche 
TV REMOTE ».

(Mode par défaut)

Désactive la télécommande de téléviseur.

Active toute autre télécommande de téléviseur à infrarouge.
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Utilisez le cordon d'alimentation pour brancher le caisson de basse, les enceintes surround et la Soundbar à une prise électrique, dans l'ordre suivant :  
• Pour plus d’informations sur l’alimentation électrique requise et la consommation d’énergie, reportez-vous à l’étiquette collée sur le produit. (Étiquette : Arrière 

de l'unité principale de la Soundbar)
1. Connectez un cordon d'alimentation au subwoofer.

2. Branchez le cordon d'alimentation aux enceintes surround gauche et droite. (en option)

Branchez le cordon d'alimentation à la Soundbar.

POWER

Branchez le cordon d'alimentation à la Soundbar, au caisson de basse et aux enceintes surround. Le caisson de basse et les enceintes surround se connectent 
automatiquement lorsque la Soundbar est allumée.

• Branchez le caisson de basse et les enceintes surround avant de les connecter à la Soundbar. Le caisson de basse et les enceintes surround se connectent 
automatiquement lorsque vous allumez la Soundbar.

• Si vous débranchez, puis rebranchez le cordon d'alimentation alors que le produit est allumé, la Soundbar s'allume automatiquement.
• Le système d'enceintes surround n'est pris en charge que par les modèles applicables.
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150° 150°

0°

•

•
caisson de basse et des enceintes surround.

Un son surround optimal peut être émis en fonction de la position de l'enceinte surround. Reportez-vous à l'illustration ci-dessous pour savoir comment positionner 
les enceintes.
Pour activer ce mode, sélectionnez le mode Surround Speaker à l'aide de la télécommande de la Soundbar.

(  (Haut) / 

•
• En mode Front speaker, positionnez les enceintes à l'avant vers vous.
• Le mode Surround Speaker est activé par défaut.
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• Assurez-vous que les cordons d'alimentation de la Soundbar, et du caisson de basse ou des enceintes surround sont correctement branchés.
•

1. Éteignez l'unité principale de la Soundbar.
2. Appuyez de façon prolongée (pendant au moins 5 secondes) sur  à l'arrière du caisson de basse et des enceintes surround.

• L'indicateur rouge à l'arrière de chaque enceinte s'éteint et l'indicateur bleu clignote.

5 Sec

5 Sec

Appuyez sur la touche  de la télécommande pendant 5 secondes.
• Le message  apparaît sur l'écran de la Soundbar pendant quelques instants, puis disparaît.
• La Soundbar s'allume automatiquement lorsque l'opération  est terminée.

PAIR 5 Sec

connectée au caisson de basse et aux enceintes surround.
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Allumée
Connexion réussie 
(fonctionnement à l'état 
normal)

-

Clignote
Récupération de la connexion 
en cours

Soundbar est connecté correctement ou attendez environ 
5 minutes. Si le voyant continue de clignoter, essayez de 
connecter manuellement le caisson de basse et les enceintes 

13.

 Allumée

principale Soundbar est 
éteinte)

Soundbar est connecté correctement.

Échec de la connexion
Rétablissez la connexion. Consultez les instructions relatives à 
la connexion manuelle à la page 13.

 Clignote Dysfonctionnement
Consultez les coordonnées du Centre de service Samsung 
fournies dans ce manuel.

• 
clignoté en bleu plusieurs fois.

• Si vous utilisez un appareil qui exploite la même fréquence que la Soundbar près de celle-ci, des interférences peuvent provoquer des coupures de son.
• 

pas traverser le métal.
• Le système d'enceintes surround n'est pris en charge que par les modèles applicables.

• 
• 
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05 

• Lorsqu'un câble HDMI et un câble optique sont connectés simultanément, le signal HDMI est reçu en priorité.
• Pour raccorder le téléviseur et la Soundbar à l'aide du câble HDMI, veillez à utiliser les bornes marquées ARC. Dans le cas contraire, le son du téléviseur ne sera 

pas émis.
• Il est recommandé d'utiliser un 

HDMI IN
(ARC)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

<
>

< >

1. 
2. Allumez la Soundbar et le téléviseur.

• Si le son du téléviseur n'est pas émis, appuyez sur la touche   /   située en haut de la Soundbar ou sur la touche   de 
D.IN D.IN  » apparaissent successivement et le son du téléviseur 

est émis.
• 
• Pour une connexion avec eARC, la fonction eARC doit être activée dans le menu du téléviseur. Consultez le manuel utilisateur du téléviseur pour plus de 

détails concernant ce réglage.  

• 
• Utilisez les touches de volume de la télécommande du téléviseur pour changer le volume de la Soundbar.

• Lorsque vous connectez le téléviseur qui prend en charge HDMI ARC (Audio Return Channel ou canal de retour audio) à la Soundbar à l'aide d'un câble HDMI, vous 
pouvez transmettre les données vidéo et audio numériques sans qu'il ne soit nécessaire de connecter un câble optique séparé.

• 
14 mm.

• Cette fonction n'est pas disponible si le câble HDMI ne prend pas en charge ARC.
• 

• Les protocoles ARC/eARC prennent en charge Dolby Atmos.
• Assurez-vous que le contenu prend en charge Dolby Atmos®.
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• Lorsqu'un câble HDMI et un câble optique sont connectés simultanément, le signal HDMI est reçu en priorité.
• Lorsque vous utilisez un câble optique et que les bornes sont dotées d’un cache, veillez à retirer les caches.

OPTICAL OUT

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

D.IN

<
>

D.IN

< >

1.  et le port de sortie OPTICAL OUT du téléviseur à l'aide du 

2. Allumez la Soundbar et le téléviseur.
Appuyez sur la touche  /   en haut de la Soundbar ou sur la touche  de la télécommande pour sélectionner le mode 

D.IN ».
Le son du téléviseur est émis par la Soundbar.
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•
•

1. Appuyez sur la touche ».

PAIR

Appuyez sur la touche  / ».
» si une connexion est déjà enregistrée.

<
>

<
>

 /  sur le panneau supérieur de la Soundbar 

5 Sec 5 Sec

<
>

<
>

2.
(p. ex. Accueil (  
(Bluetooth))

» dans la liste à l'écran du téléviseur.
» apparaît sur la liste des appareils Bluetooth du téléviseur. Pour 

• » apparaît sur l'écran frontal de la Soundbar.

• » pour vous reconnecter.

• S'il y a déjà une Soundbar (p. ex.
• Ensuite, répétez les étapes 1 à 3.

Appuyez sur la touche  /  en haut de la Soundbar ou sur la touche  de la télécommande pour sélectionner un mode autre 
».

•
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• 
•  : Dans ce mode, vous pouvez connecter un nouvel appareil à la Soundbar.  

(Appuyez sur la touche  de la télécommande ou maintenez enfoncée la touche  /   en haut de la Soundbar 
 ».)

• Placez un nouvel appareil à une distance inférieure à 1 m de la Soundbar pour établir la connexion par le biais de la communication Bluetooth.
• 
• La Soundbar s'éteint automatiquement après 18 minutes passées en mode Prêt.
• Il est possible que la Soundbar n'effectue aucune recherche Bluetooth ou n'établisse aucune connexion sous certaines circonstances :

 En présence d'un fort champ électromagnétique autour de la Soundbar.
 Si plusieurs appareils Bluetooth ou plus sont jumelés simultanément avec la Soundbar.
 Si l'appareil Bluetooth est éteint, déplacé ou qu'un dysfonctionnement survient.

• Les appareils électroniques peuvent causer des interférences radio. Les appareils qui génèrent des ondes électromagnétiques doivent être conservés à distance 
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• 
•  est activé et si .
• 
• 

fournisseur de service Internet pour plus de détails.
• Les menus pouvant varier selon l'année de fabrication, reportez-vous au manuel de votre téléviseur.
• 

connexion Wi-Fi, voir page 26.

1. Pour plus d'informations sur la connexion Wi-Fi à la Soundbar, voir page 26  ».
2. Changez la source d'entrée du téléviseur en utilisant le menu Audio de la Soundbar.

• 
Accueil (  

Wi-Fi
Méthode de désactivation du port

Appuyez sur le bouton  sur la télécommande de la Soundbar pendant 30 secondes pour 
activer/désactiver le Wi-Fi.

Bluetooth
Méthode de désactivation du port

Appuyez sur le bouton  sur la télécommande de la Soundbar pendant 30 secondes 
pour activer/désactiver le Bluetooth.
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• Quand la Soundbar se connecte à un téléviseur Samsung qui prend en charge la fonction Q-Symphony, vous pouvez écouter simultanément le son via la 

riches en trois dimensions. 
• 

Paramètres (  

OU

D.IN

•  / 

• 

• Le produit peut fonctionner selon le Codec pris en charge par le téléviseur. 
• Cette fonction n’est prise en charge que lorsque le câble HDMI, le câble optique (non fourni) ou le Wi-Fi est connecté.
• 
• 
• 
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Cette fonction analyse l'espace d'écoute de l'utilisateur à l'aide du microphone de la Soundbar et offre le son optimal pour cet espace. L'optimisation du son se fait 
automatiquement.

Pour activer cette fonction, activez le mode  avec la télécommande de la Soundbar.
1. Appuyez sur la touche  ( ) pour activer le mode .

2. Appuyez sur la touche  de la télécommande pour activer le mode .
ON

PAIR

Appuyez sur la touche  de la télécommande pour désactiver le mode .
OFF

PAIR

• Cette méthode est disponible dans tous les modes audio.

(Accueil (  
• Le mode sonore sur votre Soundbar passe automatiquement sur  si vous activez le mode  sur votre téléviseur.

•
• Les modèles 
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• 
• Assurez-vous que le contenu prend en charge Dolby Atmos® / DTS:X.

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

HDMI IN
(ARC)

HDMI OUT

<
>

< >

1. Utilisez un câble HDMI pour relier le port HDMI OUT de l'appareil externe au port  qui se trouve au bas de la Soundbar.
2.  qui se trouve au bas de la Soundbar.

Allumez la Soundbar, le téléviseur et l'appareil externe.
Appuyez sur la touche  /   en haut de la Soundbar ou sur la touche  de la télécommande pour sélectionner le mode 

 ».
5.  » est actuellement sélectionné et la Soundbar commence à diffuser du son.

•  : Si la source d'entrée est Dolby Atmos® / DTS:X, reportez-vous à la section 
 page 8.

•  » apparaît sur l'écran frontal.
• 
• 

8 bits O O O O

10 bits - - O O

12 bits - - O O

120
8 bits - - - -

10 bits - - - -

• 
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DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

OPTICAL OUT

D.IN

 

<
>

D.IN

< >

1. Utilisez un câble optique (non fourni) pour connecter l'entrée numérique optique  de l'unité principale de la Soundbar et la sortie 

2. Allumez la Soundbar et l'appareil externe.
D.IN », appuyez sur la touche  /   en haut de la Soundbar ou sur la touche  de la 

télécommande.
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• Lorsque vous connectez un appareil Bluetooth déjà jumelé et que la Soundbar est éteinte, celle-ci s'allume automatiquement.

• Lorsque vous établissez la connexion avec un nouvel appareil Bluetooth, veillez à ce que l'appareil soit à une distance inférieure à 1 m de la Soundbar.
1. Appuyez sur la touche ».

PAIR

Appuyez sur la touche  / ».
» si une connexion est déjà enregistrée.

<
>

<
>

 /  sur le panneau supérieur de la Soundbar 

5 Sec 5 Sec

<
>

<
>

2.
• » apparaît sur l'écran frontal.

• » pour vous reconnecter.

•
• Répétez les étapes 1 et 2.

•
• : Dans ce mode, vous pouvez connecter un nouvel appareil à la Soundbar.

(Appuyez sur la touche  de la télécommande ou maintenez enfoncée la touche  /  en haut de la Soundbar 
».)
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• Placez un nouvel appareil à une distance inférieure à 1 m de la Soundbar pour établir la connexion par le biais de la communication Bluetooth.
• 
• La Soundbar s'éteint automatiquement après 18 minutes passées en mode Prêt.
• Il est possible que la Soundbar n'effectue aucune recherche Bluetooth ou n'établisse aucune connexion sous certaines circonstances :

 En présence d'un fort champ électromagnétique autour de la Soundbar.
 Si plusieurs appareils Bluetooth ou plus sont jumelés simultanément avec la Soundbar.
 Si l'appareil Bluetooth est éteint, déplacé ou qu'un dysfonctionnement survient.

• Les appareils électroniques peuvent causer des interférences radio. Les appareils qui génèrent des ondes électromagnétiques doivent être conservés à distance 

• La Soundbar prend en charge les données SBC (44,1 kHz, 48 kHz).
• 
• 
• Lorsque vous connectez la Soundbar à un appareil Bluetooth, placez-les le plus près possible l'un de l'autre.
• Plus la Soundbar et l'appareil Bluetooth sont éloignés, plus la qualité du son sera mauvaise. 

La connexion Bluetooth peut se rompre lorsque les appareils sont hors de portée.
• La connexion Bluetooth peut ne pas fonctionner comme prévu dans les zones où la réception est mauvaise.
• Un appareil Bluetooth peut produire du bruit ou connaître un dysfonctionnement dans les conditions suivantes :

 Quand le corps est en contact avec l'émetteur-récepteur de signaux de l'appareil Bluetooth ou de la Soundbar
 Dans les coins ou lorsqu'il y a un obstacle à proximité, tel qu'un mur ou une cloison, où des changements électriques peuvent se produire.
 Lorsqu'il est exposé à des interférences radio par d'autres produits fonctionnant sur les mêmes plages de fréquences, tels que des équipements médicaux, 

 Des obstacles tels que des portes et des murs peuvent aussi avoir un impact sur la qualité du son même lorsque les appareils se trouvent à portée effective.
• 
• 

• La Soundbar se déconnecte.
•  » sur l'écran frontal. 

Appuyez sur la touche  /   en haut de la Soundbar ou sur la touche  ».
• La déconnexion prend un certain temps l'appareil Bluetooth doit recevoir une réponse de la part de la Soundbar. (Le délai de déconnexion peut varier selon 

l'appareil Bluetooth)
•  » sur l'écran frontal.
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.

1. Installez et lancez l'application  sur votre appareil mobile (smartphone ou tablette).
2. Sur l'application, suivez les instructions à l'écran pour ajouter la Soundbar.

•
» dans l'écran . La Soundbar est ajoutée à l'application.

• L'illustration ci-dessous peut différer selon la version de l'application.
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Appuyez sur la Soundbar avec votre appareil mobile pour lire le son du contenu de l'appareil mobile via la Soundbar.

• Il se peut que cette fonction ne soit pas prise en charge, selon l'appareil mobile.
• Cette fonction est uniquement compatible avec les appareils mobiles Samsung sous Android 8.1 ou supérieur.

1. Activez la fonction  sur votre appareil mobile.
• » ci-après.

2.
Une connexion est établie entre l'appareil mobile et la Soundbar via Bluetooth.
Lisez le son du contenu de l'appareil mobile via la Soundbar.
• Cette fonction permet de connecter un appareil mobile à la Soundbar via Bluetooth en détectant les vibrations qui se produisent lorsque l'appareil touche la 

Soundbar.
• Assurez-vous que l'appareil mobile ne touche pas un angle saillant de la Soundbar. La Soundbar ou l'appareil mobile risquerait d'être rayé ou endommagé.
• Il est recommandé de recouvrir l'appareil mobile d'une housse protectrice. Appuyez légèrement sur la zone large de la partie supérieure de la Soundbar, sans 

forcer.
• Pour utiliser cette fonction, mettez à jour l'application  à la dernière version.

Il se peut que cette fonction ne soit pas prise en charge, selon la version de l'application.

Utilisez l'application  pour activer la fonction .
1. Sur l'appareil mobile, exécutez l'application .
2. Sélectionnez (  ) sur l'écran de l'application 

» sur Activé pour permettre à la fonction de se mettre en marche lorsqu'un appareil mobile est en mouvement à proximité de la 
Soundbar. La fonction est activée.

• Lorsque l'appareil mobile est en mode d'économie d'énergie, la fonction  ne se met pas en marche.
• La fonction  pourrait ne pas fonctionner si des appareils situés à proximité de la Soundbar provoquent des interférences radio, comme par exemple, des 
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08 
• Cette fonctionnalité peut ne pas être disponible dans certains pays.
• Cette Soundbar Samsung prend en charge AirPlay 2 et nécessite iOS 13.4 ou version ultérieure.

Avec AirPlay 2, vous pouvez écouter de la musique, des podcasts et d'autres contenus audio en streaming sur vos appareils Apple via la Soundbar Samsung.
• Pour activer AirPlay2 dans votre Soundbar, vous devez d'abord enregistrer l'appareil avec l'application Samsung Smart Things en acceptant les conditions 

générales de l'application.
• Assurez-vous que la Soundbar est allumée et connectée au même réseau Wi-Fi que votre appareil Apple.

• Sélectionnez  à partir d'une application prise en charge par AirPlay ou du Control Centre sur votre iPhone, iPad ou Mac.
• Sélectionnez la Soundbar dans la liste des appareils disponibles pour lire le son.



FRA - 29

09 

• Installez uniquement la Soundbar sur un mur vertical.
• 
• 

n'est pas le cas, consolidez le mur ou choisissez un autre point d'installation.
• 

adaptés au type de mur que vous avez choisi (mur en plâtre, en acier, en 

• 
sur lequel vous souhaitez installer la Soundbar.

 Diamètre : M5
 Longueur : 35 mm ou plus selon nos recommandations.

• Branchez les câbles de l'unité aux appareils externes avant de procéder à 
l'installation murale de la Soundbar.

• 
l'installation. Dans le cas contraire, il existe un risque d'électrocution.

(M4 x L10)

1. Placez le  contre le mur.
• Le  doit être de niveau.
• 

sous celui-ci.

2. Alignez la  avec le centre de votre 

 au mur avec du ruban adhésif.
• 

 au centre de la zone d'installation.

Appuyez avec la pointe d'un stylo ou d'un crayon bien taillé au centre des 
images  à chaque extrémité du guide pour marquer les trous des vis 

.

À l'aide d'une mèche appropriée, faites un trou dans le mur au niveau de 
chaque marque.
• Si les marques ne correspondent pas aux positions des poteaux muraux, 

veillez à insérer les ancrages ou les chevilles à expansion approprié(e)

larges pour les accueillir.
5. Enfoncez une vis (non fournie) dans chaque , puis vissez 

fermement chaque vis dans un trou pour vis portante.

Installez les  sur la partie inférieure de la 
Soundbar, en veillant à bien les positionner, en utilisant .

• Lors du montage, veillez à ce que la partie verticale des 
 se trouve derrière l'arrière de la Soundbar.
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7.  
en accrochant  sur les  au mur.

8. 
que les  reposent fermement sur les 

.
• Insérez les  dans la partie large (inférieure) des 

, puis faites glisser  vers le bas 
.

surround au mur. 
Ces supports muraux ne sont pas vendus par Samsung Electronics.

• Les supports muraux des enceintes surround doivent supporter un poids 
supérieur à 8 kg. 

• 
  

pas 1,27 mm
 Longueur : 18 mm
 Quantité : Gauche 1 unité / Droite 1 unité

G D

• 

• Samsung Electronics n'est pas responsable des dommages causés au 
produit en raison d'une installation inappropriée.

• 

10 

Pour l'installation, attachez les  au bas de la Soundbar 

les 

Placez la Soundbar sur un socle de téléviseur.
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Comme indiqué sur l'illustration, alignez le centre de la Soundbar avec le centre 
du téléviseur, en plaçant avec précaution la Soundbar sur le socle du téléviseur. 
Ensuite, placez les microphones (modèles applicables uniquement) sur la 

vocale.

TV

• 
• 

d'acoustique et de reconnaissance vocale.
• L'illustration ci-dessus diffère selon le modèle utilisé.
• Cette fonction n'est pas prise en charge par le modèle 

.
• Pour obtenir des performances optimales des microphones, placez la 

Soundbar à une distance d’au moins 2 cm du panneau du téléviseur.

11 

Lorsque la Soundbar est connectée à internet, le logiciel est automatiquement 
mis à jour, même lorsque la Soundbar est éteinte.
• Pour utiliser la fonction de mise à jour automatique, la Soundbar doit être 

connectée à internet. 

Soundbar est débranché ou si l'alimentation est coupée. Si l'alimentation 
a été coupée, lorsque l'alimentation revient ou quand vous rebranchez le 
cordon d'alimentation, allumez la Soundbar, puis reconnectez-la à internet.

HDMI IN 1

HDMI IN 2

ID SET
(WOOFER, REAR)

POWER

NETWORK

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI 1

HDMI 2

ID SET
HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

SERVICE

Lorsqu'une mise à jour est disponible, vous pouvez mettre à jour la Soundbar 
en connectant un lecteur USB contenant la mise à jour du micrologiciel au port 

 de la Soundbar.
1. 

le nom du modèle en passant par le menu Assistance.
• Pour plus d'informations sur les mises à jour, reportez-vous au guide des 

mises à jour.
2. 

5. Allumez la Soundbar. L'appareil est ensuite mis à jour en 3 minutes et 
 ».

• Pendant la mise à jour, n'éteignez pas l'appareil et ne retirez pas la clé 
USB.

•  » n'apparaît pas sur l'écran, débranchez le 
cordon d'alimentation de la Soundbar, puis rebranchez-le.

• Lorsque la dernière version est installée, aucune mise à jour n'est 
effectuée.

• Selon le type de clé USB utilisée, la mise à jour peut ne pas être prise en 
charge.
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INIT

Alors que la Soundbar est allumée, appuyez simultanément sur les boutons 
INIT » 

• 
cette opération que lorsque l'initialisation est nécessaire.

12 

• 
inséré dans la prise.

• Retirez le cordon d'alimentation, puis insérez-le à nouveau.
• Mettez l'appareil externe hors tension, puis sous tension, et réessayez.
• En l’absence de signal, la Soundbar s’éteint automatiquement après un 

6.)

• Pointez la télécommande directement vers la Soundbar.
• Remplacez les piles de la télécommande par des piles neuves.

• Le microphone est éteint.  
4.)

• Le volume de la Soundbar est trop bas ou a été mis en sourdine. Réglez le 
volume.

• Si un appareil externe (STB, appareil Bluetooth, appareil mobile, etc.) est 
connecté, réglez le volume de l'appareil externe. 

• Sélectionnez la Soundbar comme sortie du son du téléviseur.  

paramètres (  
• La connexion du câble à la Soundbar peut ne pas être desserrée. 

Débranchez le câble et connectez-le de nouveau.
• Débranchez complètement le cordon d'alimentation, reconnectez-le, puis 

allumez l'alimentation.
• 32.)

• Assurez-vous que le voyant situé à l'arrière du caisson de basse et des 
enceintes surround est allumé en bleu. S'il clignote en bleu ou est allumé 
en rouge, reconnectez la Soundbar au caisson de basse et aux enceintes 

13.) 
• 

et le subwoofer. Déplacez les appareils vers une zone sans obstacle.
• Les signaux de fréquence radio envoyés par d'autres appareils à proximité 

peuvent interrompre la connexion. 
Gardez l'enceinte éloignée de ces appareils.

• 
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• La présence d'objets entre la Soundbar et le caisson de basse peut causer ce 

sans objet susceptible d'interférer. 
• Si le caisson de basse et les enceintes surround sont éloignés de la 

placer à proximité de la Soundbar.
• Des instabilités ou des décalages peuvent se produire lorsque la Soundbar 

se trouve à proximité d'un instrument ou d'un appareil électrique 

• 

• Le volume original du contenu que vous écoutez peut être faible. Essayez 
7.)

• Rapprochez l'enceinte subwoofer de vous.

•  
15.)

• La connexion peut être rendue impossible par l'appareil externe connecté 
(décodeur, console de jeu, etc.). Connectez directement la Soundbar.

• Il est possible que HDMI-CEC ne soit pas activé sur le téléviseur. Activez 

(  

• Pour une connexion avec eARC, la fonction eARC doit être activée dans le 

(  
Mode (Auto))

• 
audio du téléviseur sur PCM ou Dolby Digital.  

les paramètres (  
Format)

•  » 
pour établir la connexion. (Appuyez sur la touche  de la 
télécommande ou maintenez la touche  / 

  située sur le boîtier de la Soundbar enfoncée pendant au 
moins 5 secondes.)

• Si la Soundbar est connectée à un autre appareil, déconnectez d'abord cet 
appareil pour changer d'appareil.

• Supprimez la liste des enceintes Bluetooth sur l’appareil à connecter, puis 
reconnectez-le.  

paramètres (  
• La connexion automatique au téléviseur peut être désactivée. Lorsque 

 » , appuyez sur la touche  de la 
télécommande de la Soundbar pendant 5 secondes pour sélectionner 

. Si 
touche  pendant 5 secondes pour changer la sélection.

• 
• 32.)

• Certains appareils peuvent générer des interférences radio s'ils sont 
placés trop très de la Soundbar (p. ex. les micro-ondes, les routeurs sans 

• Si votre appareil connecté via Bluetooth est trop éloigné de la Soundbar, il 
est possible que le son soit coupé. Rapprochez l'appareil de la Soundbar.

• Si une partie de votre corps est en contact avec l'émetteur-récepteur 
Bluetooth ou si le produit est installé sur un meuble en métal, il se peut 

d'utilisation.

• 
• Éteignez le routeur, rallumez-le, puis réessayez.
• 

Placez le routeur plus près de la Soundbar ou éliminez tout obstacle entre 
celle-ci et le routeur, dans la mesure du possible.

• 
paramètres réseau de l'enceinte.

• Éteindre la Soundbar alors que vous regardez le téléviseur entraîne la 
désactivation de la synchronisation de l'alimentation du téléviseur et de la 
Soundbar. Commencez par éteindre le téléviseur.

• 
lorsque le microphone est éteint.

• Si vous connectez la Soundbar à un appareil mobile alors que la Soundbar 
est connectée au téléviseur, la Soundbar émet du son provenant de 
l'appareil mobile tout en conservant la connexion au téléviseur. Par 
conséquent, le son du téléviseur ne sera pas émis.

• Déconnectez l'appareil mobile et le son du téléviseur sera émis de 
nouveau à partir de la Soundbar.

• Pour activer AirPlay2 dans votre Soundbar, vous devez d'abord enregistrer 
l'appareil avec l'application Samsung Smart Things en acceptant les 

28.)
• AirPlay2 ne fonctionne pas si vous supprimez la Soundbar depuis 

l'application Samsung Smart Things.
• Assurez-vous que la Soundbar et l'appareil Apple sont connectés au même 

réseau Wi-Fi.
• La Soundbar est compatible avec AirPlay2 installé sur iOS 13.4 ou version 

ultérieure.
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SOUNDBAR

x 2

 

x 2
x 2

x 2

• 
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• ~31 oldalakon olvashat.
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02 

2

1

2

1

1
•  gombot.
•  gombot.

1

2

 

 
  gombot.

HDMI

• 
• 
• 
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HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

1

SERVICE

2

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

5

1
11. oldal.)

2

23. oldal.)

HDMI
 

22. oldal.)

5
15. oldal.)

• 
• 
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SOUNDBAR

1

2

10

11

8

9

5

7

12

1
• 

• HDMI

2
• 

. 

A  beállításának minden módosításakor „AUI OFF” 

 gombot a hang elnémításához. 

5 Game 
 és az 

• 

• 
A szokásosnál szélesebb hangteret biztosít.

• 

• 

 és a 
 beállítást.

• 
 vagy a 

Fel Le gombok 
segítségével.

•  vagy 
a Fel Le 
gombok segítségével.

• A 
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7
a  és a Fel Le gombokkal állítható be.
• A  és az 
• A 
• A 

• Tartsa nyomva a 

Fel Le gombokkal.

•
Fel Le gombok segítségével.

• A 
• A 
• A OFF Fel Le gombok segítségével.

8

9

•

kiválasztásához.
•

van szükség.
Fel gombot az 13. oldal.)

10

szükséges).

11

12

•

Fel Le gombokkal állítható be. Ez 
 mód kivételével.

•  vagy a 
Fel Le gombokkal.

•
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 (Hangvezérlés) 7 sávos ekvalizer 7
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< >

Standard

Surround
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< >

Standard

Surround

< >

Standard

Surround

változtassa meg az effekt módot 
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5 Sec

x 2

5 Sec

Fel
•  üzenet.
• Az 

PAIR 5 Sec
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13. oldalon a manuális 

 Hiba

• 
változik.
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• 

• 

• 
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HDMI IN
(ARC)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)
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>

< >

1. 
2. 

•    ” 
” és a „

• eARC
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• 
• 
• 

• 
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OPTICAL OUT

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

 

<
>

< >

1. 

2. 
 ” mód kiválasztásához.
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•
•

1. ” módba.

PAIR

a. ” módot.

<
>

<
>

b. A „
” felirat.

5 Sec 5 Sec

<
>

<
>

2.

” elemet.
A rendelkezésre álló Soundbar „ ” vagy „

•

•

•
•

•
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  gombot a 
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• 
• .
• 
• 

internetszolgáltatóhoz.
• 
• 

létesítésének részleteit lásd a 26. oldalon.

1. ” (26. oldal).
2. 

• 
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1. A  ( ) gombot.
” felirat.

2. A Fel
” felirat.

PAIR

A Le
OFF” felirat.

PAIR

• Ez valamennyi hangmódban rendelkezésre áll.

• A Soundbar automatikusan  módot.

•
• A 
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• 
• 

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

HDMI IN
(ARC)

HDMI OUT

HDMIHDMI
<

>
< >

1. HDMI
2. 

 HDMI” mód kiválasztásához.
5. HDMI

• 
 a 8 oldalon.

• 
• 
• 

8 bit

10 bit - -

12 bit - -

120
8 bit - - - -

10 bit - - - -

• 
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DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

OPTICAL OUT
 

<
>

< >

1. 

2. 
A „  
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•

•
1. ” módba.

PAIR

a. ” módot.

<
>

<
>

b. A „
” felirat.

5 Sec 5 Sec

<
>

<
>

2.
•

•

•
•

•
•

 gombot a 
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• 

• A Soundbar le lesz választva.
• 

 
• 

változhat.)
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 alkalmazásra van szükség.

1.
2.

•
” gombot a Home
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•

1. Tap Sound
• ”.

2.

•
Soundbart.

•
•
•

A 
1.  alkalmazást.
2.

• Tap Sound
• Tap Sound
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1. Helyezze a  a fal felszínére.
• A  vízszintesen kell elhelyezni.
• 

2. 
 a falra.

• 

távolítsa el a .

• 

5.  

lyukakba.

.

•  
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 stabilan a 

 

• 
rendelkeznie. 
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• 

• 
hangszórókat.
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• 
• 

• A fenti ábra nem feltétlenül felel meg a konkrét modellnek.
• 
• 

11 

• 
kell az internethez. 

az internethez.

HDMI IN 1

HDMI IN 2

ID SET
(WOOFER, REAR)

POWER

NETWORK

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI 1

HDMI 2

ID SET
HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

SERVICE

 

1. 

• 
útmutatót.

2. 

Soundbarhoz.
5. 

„
• 
• • Ha az „

• 
• 
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egyszerre a készülék 

• 

12 

• 
konnektorba.

• 
• 
• 

6. oldal.)

• 
• 

•  
4. oldal.)

• 

• 

• 

(  
• 

• 
készüléket.

• 32. oldal.)

• 

hangszórókat a Soundbarhoz. (Lásd 13. oldal.) 
• 

• 
 

• 
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• 
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a Soundbart.
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• 

• ” beállításra a 
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• 
„

 gombot az  kiválasztásához. Ha 
az  
gombot a kiválasztás módosításához.

• 

• 32. oldal.)

• 

• 

• 

• 
• 
• 

• 

• 

• 
modellek esetén).

• 

• 

• 

feltételeit. (Lásd 28. oldal.)
• 

alkalmazásból.
• 

• 
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della Soundbar)
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02 

2

1

2

1

1
•  per accendere la Soundbar.
• Premere il pulsante  per cambiare la sorgente di ingresso.

1
Consente di accendere e spegnere.

2

 

Premere il tasto per accendere o spegnere il microfono.

 
Premere il pulsante  

D.IN

• 
• 
• .
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HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

1

SERVICE

2

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

5

1
11)

2

23)

 
22)

5
15)

• 
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posizione iniziale.

SOUNDBAR

1

2

10

11

8

9

5

7

12

1 Consente di accendere e spegnere la Soundbar.
• 

• D.IN
minuti.

2 Premere per selezionare una sorgente connessa alla Soundbar.
• 

. 
Tenere premuto il tasto  sul telecomando per 5 secondi mentre 

Premere il pulsante 

5
.

• 
Emette il suono originale.

• 
Offre un campo sonoro più ampio di quello standard.

• 

mentre si gioca.
• 

Analizza il contenuto in tempo reale e fornisce automaticamente il campo 

 e .
• 

 o 
Giù.

•  o
 e quindi utilizzare i pulsanti Giù

• 
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7
. L'opzione desiderata può essere regolata utilizzando i tasti Giù.

• Le funzioni  e  non sono supportate dal modello .
• La 
• La 

• Tenere premuto il pulsante  per circa 5 secondi per regolare l'audio di ciascuna banda di frequenza. È 
. Ciascuna 

Giù.

•  in Controllo suono e impostare il ritardo 
audio tra 0~300 millisecondi utilizzando i pulsanti Giù.

• L'opzione 
• Le funzioni della  sono supportate solo dal modello .
• La funzione dell'altoparlante  può essere impostata su  tramite i pulsanti Giù.

8 È possibile riprodurre o mettere in pausa la musica premendo il tasto.

9

•
Premere il pulsante 
musicale precedente.

•

 per 5 secondi per effettuare l'operazione 
pagina 13.)

10

necessaria l'associazione.

11

12

•
Premere il pulsante 

tasti Giù .
•  o 

Giù.
•
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• 
• 
• .

pagina 10

Su ID SET pagina 13

 (Controllo suono) pagina 7

 (Sorgente) pagina 6

< >

Standard

2.0 canali 2.1 canali

5.1 canali

7.1 canali 7.1 canali

7.1.4 canali

Surround

2.0 canali

5.1 canali

7.1 canali

2.0 canali

5.1 canali

7.1 canali

2.0 canali

5.1 canali

7.1 canali
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< >

Standard

2.0 canali 2.1 canali 2.1 canali

5.1 canali 5.1 canali

7.1 canali 5.1 canali 7.1 canali

5.1.2 canali 7.1.4 canali

Surround

2.0 canali 5.1.2 canali 7.1.4 canali

5.1 canali 5.1.2 canali 7.1.4 canali

7.1 canali 5.1.2 canali 7.1.4 canali

5.1.2 canali 7.1.4 canali

2.0 canali 5.1.2 canali 7.1.4 canali

5.1 canali 5.1.2 canali 7.1.4 canali

7.1 canali 5.1.2 canali 7.1.4 canali

5.1.2 canali 7.1.4 canali

2.0 canali 5.1.2 canali 7.1.4 canali

5.1 canali 5.1.2 canali 7.1.4 canali

7.1 canali 5.1.2 canali 7.1.4 canali

5.1.2 canali 7.1.4 canali

< >

Standard

2.0 canali 2.1 canali 2.1 canali

5.1 canali 3.1 canali 5.1 canali

3.1.2 canali 5.1.4 canali

Surround

2.0 canali 3.1.2 canali 5.1.4 canali

5.1 canali 3.1.2 canali 5.1.4 canali

3.1.2 canali 5.1.4 canali

2.0 canali 3.1.2 canali 5.1.4 canali

5.1 canali 3.1.2 canali 5.1.4 canali

3.1.2 canali 5.1.4 canali

2.0 canali 3.1.2 canali 5.1.4 canali

5.1 canali 3.1.2 canali 5.1.4 canali

3.1.2 canali 5.1.4 canali

.
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•
• .
•

1. Spegnere la Soundbar.
2.  per 5 secondi.

” 
”.
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1.

2.

POWER

•

•
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150° 150°

0°

• Le antenne con ricezione wireless sono integrate nel subwoofer e negli altoparlanti 

•
degli altoparlanti surround siano libere da ostruzioni.

dell'altoparlante.

(

•
•
•



ITA - 13

•
•

1.
2. Tenere premuto nella parte posteriore del Subwoofer e gli altoparlanti surround per almeno 5 secondi.

• L’indicatore rosso sul retro di ciascun diffusore si spegne e l’indicatore blu lampeggia.

5 Sec

x 2

5 Sec

Premere il pulsante  sul telecomando per 5 secondi.
• Il messaggio 
• Al termine dell'operazione 

PAIR 5 Sec
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Acceso
Connessione stabilita 
correttamente  
(funzionamento normale)

-

Lampeggiante Recupero della connessione
principale della Soundbar sia inserito correttamente o 

13.

 Acceso

della Soundbar spenta) principale della Soundbar sia inserito correttamente.

Connessione non riuscita
a pagina 13.

 Lampeggiante Malfunzionamento
Samsung riportate nel presente manuale.

• 

• 
• 

• 

• 
• 
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05 

• 
• 
• Si consiglia di utilizzare un 

HDMI IN
(ARC)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

 

<
>

< >

1. 
2. 

•    sulla parte superiore della Soundbar oppure il pulsante   sul 
D.IN D.IN

• 
• 

 

(Auto))
• 

collegato alla porta corretta.
• 

• 

• 
• 
• 

• 
• 
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• 
• 

OPTICAL OUT

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

 

D.IN

<
>

D.IN

< >

1. 

2. 
Premere il pulsante   sulla parte superiore della Soundbar o il pulsante  sul telecomando per selezionare la 

D.IN
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•
•

1. Premere il pulsante ”.

PAIR

Premere il pulsante 

<
>

<
>

 sul pannello superiore della Soundbar 

5 Sec 5 Sec

<
>

<
>

2.
(ad es. Pagina iniziale (

•

•

•
• Ripetere i passaggi da 1 a 3.

Premere il pulsante  sulla parte superiore della Soundbar o il pulsante  sul telecomando per selezionare una 

•



ITA - 18

• 
•  

(Premere il pulsante  sul telecomando della Soundbar oppure tenere premuto il pulsante   nella parte superiore 

• 
• 
• La Soundbar si spegne automaticamente dopo 18 minuti nello stato Ready (Pronto).
• 

 in presenza di un forte campo elettrico intorno alla Soundbar.
 
 

• 



ITA - 

• 
• Controllare se .
• 
• 

• 
• 26 per i dettagli su come stabilire una 

1. 26 ”.
2. 

• 
Pagina iniziale ( 

Premere il pulsante 

Premere il pulsante 



ITA - 20

• 

maggiormente tridimensionale e più ricco. 
• 

Impostazioni ( 

 D.IN

• 

• 

• 
• 
• 
• 
• 
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procede automaticamente.

 con il telecomando della Soundbar.
1. Premere il pulsante  ( .

2. Premere il pulsante .

PAIR

Premere il pulsante Giù .

PAIR

•

(Pagina iniziale (  
•

•
• I modelli 
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• 
• 

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

HDMI IN
(ARC)

HDMI OUT

<
>

< >

1.  nella parte inferiore della Soundbar.
2.  nella parte inferiore della Soundbar.

Premere il pulsante   sulla parte superiore della Soundbar o il pulsante  sul telecomando per selezionare la 

5. 

• 
 a pagina 8.

• ”.
• 
• 

elaborato).

8 bit O O O O

10 bit - - O O

12 bit - - O O

120
8 bit - - - -

10 bit - - - -

• 
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DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

OPTICAL OUT

D.IN

 

<
>

D.IN

< >

1. 
esterno.

2. 
D.IN   sulla parte superiore della Soundbar o il pulsante  

sul telecomando.
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07

•

•
1. Premere il pulsante ”.

PAIR

Premere il pulsante 

<
>

<
>

 sul pannello superiore della Soundbar 

5 Sec 5 Sec

<
>

<
>

2.
•

•

•
• Ripetere i passaggi 1 e 2.

•
•

(Premere il pulsante  sul telecomando della Soundbar oppure tenere premuto il pulsante  nella parte superiore 
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• 
• 
• La Soundbar si spegne automaticamente dopo 18 minuti nello stato Ready (Pronto).
• 

 in presenza di un forte campo elettrico intorno alla Soundbar.
 
 

• 

• 
• 
• 
• 
•  

• 
• 

 
 
 

 
• 
• 

• 
• ”. 

Premere il pulsante   sulla parte superiore della Soundbar o il pulsante  sul telecomando per passare a una 

• 

• ”.
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.

1.
2.

•

•
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•
•

1.
• ” di seguito.

2.

•
tocca la Soundbar.

•
•

•

Usare l'app .
1. Eseguire l'app 
2. Selezionare (  

•
• La funzione 
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08 
• 
• 

• 
• 

• Selezionare 
• 
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09 

• 
• 
• 

per il montaggio.
• 

della parete.
• 

parete su cui si desidera montare la Soundbar.
 
 

• 

• 

x 2
x 2

(M4 x L10)

x 2

1. Posizionare la 
parete.
• La 
• 

sulla parete.

2. Allineare la  con il 

• 

Spingere la punta di una penna o di una matita nel centro dei disegni  

.

foro nella parete in corrispondenza di ciascun segno.
• 

i tasselli utilizzati.
5. 

Installare le  nell'orientamento corretto sulla 
parte inferiore della Soundbar utilizzando 2 .

• 
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7. Installare la Soundbar con le 
 sulle  posizionate sulla parete.

8. 
 siano posizionate saldamente 

sulle .
• Inserire le  nella parte larga (inferiore) delle 

 siano posizionate saldamente sulle 
.

Puoi acquistare i supporti a parete separatamente per installare gli altoparlanti 
surround su una parete. 

• 

• 
  

 
 

D

• 

i diffusori.
• 

causa di un'installazione errata di quest'ultimo.
• 

10 

 nella parte superiore della Soundbar prima 
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• 
• 

• L'illustrazione in alto differisce a seconda del modello di telecomando.
• .
• 

11 

• 
 

Internet.

HDMI IN 1

HDMI IN 2

ID SET
(WOOFER, REAR)

POWER

NETWORK

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI 1

HDMI 2

ID SET
HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

SERVICE

della Soundbar.
1. 

modello nell'opzione di menu dell'assistenza clienti.
• 

all'aggiornamento.
2. 

Soundbar.
5. 

”.
• 
• 

• 
effettuato.

• 
supportato.
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 sul corpo in 
” sul 

• 

12 

• 
correttamente nella presa.

• 
• 
• 

6.)

• Puntare il telecomando direttamente sulla Soundbar.
• Sostituire le batterie.

•  
4.)

• 
• 

•  
Pagina iniziale ( 
( 

• 

• 
accendere il prodotto.

• 32.)

• 

13.) 
• 

• 
potrebbero interrompere il collegamento. 

• 
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• 
questo potrebbe causare un problema. Riposizionare questi ultimi in un 
posto senza questo tipo di oggetto. 

• 
surround sono lontani dalla Soundbar. Posizionarli accanto alla Soundbar.

• 

possono causare interferenze radio. Posizionare la Soundbar lontano da 

wireless) 
• 

• 
7.)

• 

• 
15.)

• 

direttamente la Soundbar.
• 

Tutte le impostazioni ( 

• 
 

• 

Pagina iniziale ( 
( 

• 
”. (Premere il pulsante  sul telecomando oppure premere 

il pulsante  
almeno 5 secondi).

• 

• 

Impostazioni ( 

• 
 

sul telecomando della Soundbar per 5 secondi per selezionare 

 per 5 secondi per cambiare la 
selezione.

• 
• 32.)

• 

• 

• 

interrompersi. Controllare l'ambiente di installazione e le condizioni d'uso.

• 
• 
• 

• 
rete del diffusore.

• 

• 

• 

• 
dalla Soundbar.

• 

28.)
• AirPlay2 non funziona se non si cancella la Soundbar dall'app Samsung 

• 

• 
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01 

SOUNDBAR

x 2

 

x 2
x 2

x 2

• 
• 
• ~31
• 
• 
• 
• 
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02 

2

1

2

1

HW-Q9**C HW-Q9**GC HW-Q8**C HW-Q8**GC HW-Q7**C HW-Q7**GC

1 HW-Q9**C HW-Q9**GC HW-Q8**C HW-Q8**GC
• 
• .

1 HW-Q7**C HW-Q7**GC

2

 
HW-Q9**C HW-Q9**GC HW-Q8**C HW-Q8**GC

 HW-Q7**C HW-Q7**GC
 .

Wi-Fi

• 
• 
• .
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HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

1

SERVICE

2

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

5

1 POWER
11

2

23

 
22

5
15

• 
• 
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SOUNDBAR

1

2

10

11

8

9

5

7

12

1
• 

• Wi-Fi

2
• 

. 

” 
”.

5
.

• 

• 

• 

• 

 un .
• 

• 

• 
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7
.

•  un HW-Q7**C HW-Q7**GC
•
•

•

•

•
• HW-Q9**C HW-Q9**GC
• ON OFF

8

9

•
.

•

13

10

11

12

•

.
•

•
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• 
• 
• HW-Q7**C HW-Q7**GC

10

13

7

 6

<HW-Q9**C HW-Q9**GC>

Standard

Surround
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<HW-Q8**C HW-Q8**GC>

Standard

Surround

<HW-Q7**C HW-Q7**GC>

Standard

Surround

.
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•
•
•

WOOFER
WOOFER

”.
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•

POWER

•

•
•
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150° 150°

0°

•

•

HW-Q9**C HW-Q9**GC

•
•
•
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•
•

.
•

5 Sec

x 2

5 Sec

•
•

PAIR 5 Sec



LAT - 14

 

 
-

13

 

13

 

• 

• 
• 

• 

• 
• 
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05 

• 
• 
• 

HDMI IN
(ARC)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

 

<HW-Q9**C HW-Q9**GC
HW-Q8**C HW-Q8**GC>

<HW-Q7**C HW-Q7**GC>

•     
 un 

• eARC
•  

• 
• 

• 

• 
• 
• 

• 
• 
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• 
• 

OPTICAL OUT

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

 

<HW-Q9**C HW-Q9**GC
HW-Q8**C HW-Q8**GC>

<HW-Q7**C HW-Q7**GC>
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•
•

”.

PAIR

”.

<HW-Q9**C HW-Q9**GC
HW-Q8**C HW-Q8**GC>

<HW-Q7**C
HW-Q7**GC>

”.

5 Sec 5 Sec

<HW-Q9**C HW-Q9**GC
HW-Q8**C HW-Q8**GC>

<HW-Q7**C
HW-Q7**GC>

”.

• ”.

•

•
•

”.
•
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• 
•  

 

• 
• 
• 
• 

 
 
 

• 
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• 
• .
• 
• 

• 
• 26

26 ”.

• 

.

.
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• 

• ”.

 

• 

Wi-Fi

Wi-Fi

• 

• 
• 
• 
• 
• 
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.

.
ON

PAIR

.
OFF

PAIR

•

• .

•
• HW-Q7**C HW-Q7**GC



LAT - 22

• 
• 

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

HDMI IN
(ARC)

HDMI OUT

<HW-Q9**C HW-Q9**GC
HW-Q8**C HW-Q8**GC>

<HW-Q7**C HW-Q7**GC>

 

•  8
• 
• 
• 

 

- -

- -

120
- - - -

- - - -

• 
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DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

OPTICAL OUT
 

<HW-Q9**C HW-Q9**GC
HW-Q8**C HW-Q8**GC>

<HW-Q7**C HW-Q7**GC>

 .
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07

•

•
”.

PAIR

”.

<HW-Q9**C HW-Q9**GC
HW-Q8**C HW-Q8**GC>

<HW-Q7**C
HW-Q7**GC>

”.

5 Sec 5 Sec

<HW-Q9**C HW-Q9**GC
HW-Q8**C HW-Q8**GC>

<HW-Q7**C
HW-Q7**GC>

”.
• ”.

•

•
•

•
•
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• 
• 
• 
• 

 
 
 

• 

• 
• 
• 
• 
•  

• 
• 

 
 
 

 
• 
• 

• 
• ”. 

 ”.
• 
• ”.
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.

.

•
Home

•
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•
•

.
•

”.

•
•
•
•

.
.

•
•
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08 
• 
• 

• 
• 

• .
• 
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09 

• 
• 
• 

• 

• 

 
 

• 

• 

x 2
x 2

x 2

• 
• 

• 

.

• 

.

• 
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.
•  

.

 

• 
• 

  

 
 

• 

• 

• 

10 
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• 
• 

• 
• HW-Q7**C HW-Q7**GC
• 

11 

• 
 

HDMI IN 1

HDMI IN 2

ID SET
(WOOFER, REAR)

POWER

NETWORK

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI 1

HDMI 2

ID SET
HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

SERVICE

.

• 

”.
• 
• 

• 
• 
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• 

12 

• 

• 
• 
• 

6

• 
• 

•  
4

• 
• 

• 

• 

• 
• 32

• 

13
• 

• 
 

• 
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• 

• 

• 

• 

• 
7

• 

•  
15

• 

• 

• 

• 

• 

 
• 

•  

• 

. Ja 

• 
• 32

• 

• 

• 

• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
28

• 
• 

• 
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01 

SOUNDBAR

x 2

 

x 2
x 2

(M4 x L10)

x 2

• 
• 
• ~31 psl.
• 
• 
• 
• 
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02 

2

1

2

1

HW-Q9**C HW-Q9**GC HW-Q8**C HW-Q8**GC HW-Q7**C HW-Q7**GC

1 HW-Q9**C HW-Q9**GC HW-Q8**C HW-Q8**GC
• 
• Paspauskite 

1 HW-Q7**C HW-Q7**GC

2

 
HW-Q9**C HW-Q9**GC HW-Q8**C HW-Q8**GC

 HW-Q7**C HW-Q7**GC
Paspauskite  

HDMI BT

• 
• 
• .
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HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

1

SERVICE

2

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

5

1 POWER
11 psl.)

2 SERVICE

23 psl.)

HDMI
 

22 psl.)

5
15 psl.)

• 
• 
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SOUNDBAR

1

2

10

11

8

9

5

7

12

1
• 

• HDMI BT

2
• 

. 

.

“.

5

SOUND MODE
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01 KONTROLLERE KOMPONENTENE

SOUNDBAR

Soundbar-hovedenhet Soundbar-fjernkontroll/batterier Basshøyttaler

x 2 x 4 eller 2

Surroundhøyttaler (valgfritt) 
(venstre/høyre)

Strømledning (subwoofer, surroundhøyttaler, 
Soundbar) (valgfritt)

HDMI-kabel

x 2
x 2

(M4 x L10)

Veggmonteringsveiledning Festeskrue Skrue

x 2 x 4

Vinkelstøttemontering Gummifot

• 
• 
• Hvis du vil ha mer informasjon om veggmonteringen eller gummifoten, se side 29~31.
• 
• Visningen av tilbehøret kan avvike noe fra illustrasjonene ovenfor.
• 
• Vekt og mål er omtrentlige.
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02 PRODUKTOVERSIKT
Toppanelet på Soundbar

2

1 3

4

2

1 3

4

HW-Q9**C, HW-Q9**GC / HW-Q8**C, HW-Q8**GC HW-Q7**C, HW-Q7**GC

1  (Flerfunksjon)-knapp (modellene HW-Q9**C, HW-Q9**GC / HW-Q8**C, HW-Q8**GC)
•  (Flerfunksjon)-knappen for å slå på Soundbar.
•  (Flerfunksjon)-knappen for å endre inngangskilden.

1  (Strøm)-knapp (HW-Q7**C, HW-Q7**GC-modellen)
Slår strømmen av og på.

2  (Volum)-knapp
Justerer volumet.

3  (Mikrofon av/på)-knapp  
(modellene HW-Q9**C, HW-Q9**GC / HW-Q8**C, HW-Q8**GC)

Rødt på

Mikrofon av

Rødt av

Mikrofon på

3  (Kilde)-knapp (HW-Q7**C, HW-Q7**GC-modellen)
 (Kilde)-knappen for å endre inngangskilden.

4 Display
Viser produktets status og gjeldende modus.
D.IN HDMI Wi-Fi BT

• 
• 
• Innstillinger Ekstern høyttaler.
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Bunnpanel på Soundbar

HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

1

SERVICE

2

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

3

5

4

1 POWER
Koble til strømledning på Soundbar. (Se side 11)

2 SERVICE
Koble til en USB-lagringsenhet for å oppgradere produktets programvare.

3 DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Koble til den digitale (optiske) utgangen til en ekstern enhet. (Se side 23)

4 HDMI
 

Koble til HDMI-utgangen på en ekstern enhet. (Se side 22)

5 HDMI TO TV (eARC/ARC)
Koble til HDMI-kontakten på en TV. (Se side 15)

• Når du kobler strømledningen fra kontakten, må du dra i støpselet. Ikke dra i ledningen.
• Ikke koble denne enheten eller andre komponenter til et vekselstrømuttak før alle tilkoblinger mellom komponentene er fullført.
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03 BRUKE SOUNDBAR-FJERNKONTROLLEN
Sette inn batterier før du bruker fjernkontrollen (AAA-batterier X 2)

Slik bruker du fjernkontrollen

SOUNDBAR

1

2 3

10

11

13

8

9

4

6

5

7

12

1

Strøm

Slår Soundbar av og på.
• Funksjonen Automatisk avslåing

Enheten slår seg av automatisk i følgende situasjoner:
• I modusen D.IN HDMI Wi-Fi BT

18 minutter.

2

Kilde
• Taletilbakemelding av/på

Du kan slå av eller på taletilbakemeldingen. 
 (Kilde)-knappen på fjernkontrollen i fem sekunder mens 

Hver gang du endrer Taletilbakemelding-innstillingen, viser OLED-skjermen 
AUI OFF (standard) eller AUI ON.

3

Bluetooth PAIR
«BT PAIRING

4

Demp

 (Demp)

5

SOUND MODE

Surround, Game Pro, 
Standard, Adaptive Sound.
• Standard

• Surround

• Game Pro

spilling.
• Adaptive Sound

innholdets karakteristikker.

6

CH LEVEL

Centre 
level, Side level, Wide level, Front Top level, Rear level og Rear top level.
• Centre Level, Side level, Wide 

level eller Front Top level
+6 ved å bruke Opp Ned-knappene.

• Rear level eller Rear top level, 
og deretter bruker du Opp Ned-knappene til å justere volumet i et område 
mellom –6 og +6.

• CH LEVEL
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7

Lydkontroll

SpaceFit Sound, AVA, Voice enhance mode, Night mode, Sync, Surround 
speaker mode, Virtual. Ønsket element kan justeres med Opp Ned-knappene.
• Funksjonene SpaceFit Sound og AVA støttes ikke av HW-Q7**C, HW-Q7**GC-modellen.
• Voice enhance mode
• Night mode er optimalisert for visning på kvelden med innstillingene justert til å skru ned volumet, men å holde dialogen 

•  (Lydkontroll)
150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz og 10 kHz ved å bruke Venstre Høyre-knappene, og hver kan justeres til en 
innstilling mellom –6 til +6 ved å bruke Opp Ned-knappene.

Standard).
• Sync

mellom 0 og 300 millisekunder ved å bruke Opp Ned-knappene.
• Sync støttes bare for enkelte funksjoner.
• Tilgjengelige innstillinger for Surround speaker mode støttes bare av HW-Q9**C, HW-Q9**GC-modellen.
• Virtual ON OFF ved å bruke Opp Ned-knappene.

8

Spill av / pause

9

Opp/Ned/Venstre/
Høyre

Trykk på det angitte området for å velge opp/ned/venstre/høyre.

• Bytte musikk
Høyre Venstre

• ID SET

Opp-knappen i 5 sekunder for å utføre ID SET. (Se side 13.)

10

Informasjon
I BT-modus viser modusen den tilkoblede enheten (når paring er fullført) eller BT ready (når paring er nødvendig).

11

WOOFER LEVEL

12

VOLUME

• Demp
VOL

13

TONE CONTROL

Opp Ned-
Standard-modus.

• TREBLE eller BASS
+6 ved å bruke Opp Ned-knappene.

• Når bassnivået endres, justeres også subwoofernivået deretter.
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Aktiv taleforsterker (AVA)
• 
• 
• Denne funksjonen støttes ikke av HW-Q7**C, HW-Q7**GC-modellen.

Bruke de skjulte knappene (knapper med mer enn én funksjon)

Skjult knapp
Side

Knapp på fjernkontrollen Funksjon

BASSHØYTTALER (Opp) side 10

Opp ID SET side 13

7-båndsequalizer side 7

 (Kilde) side 6

<HW-Q9**C, HW-Q9**GC>

Effekt Inngang
Utgang

Med subwoofer og surroundhøyttaler

Standard

2.0-utgangskanal 2.1-utgangskanal

5.1-utgangskanal

7.1.-utgangskanal 7.1.-utgangskanal

7.1.4-utgangskanal

Surround

2.0-utgangskanal 9.1.4-utgangskanal

5.1-utgangskanal 9.1.4-utgangskanal

7.1.-utgangskanal 9.1.4-utgangskanal

9.1.4-utgangskanal

Game Pro

2.0-utgangskanal 9.1.4-utgangskanal

5.1-utgangskanal 9.1.4-utgangskanal

7.1.-utgangskanal 9.1.4-utgangskanal

9.1.4-utgangskanal

Adaptive Sound

2.0-utgangskanal 9.1.4-utgangskanal

5.1-utgangskanal 9.1.4-utgangskanal

7.1.-utgangskanal 9.1.4-utgangskanal

9.1.4-utgangskanal
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<HW-Q8**C, HW-Q8**GC>

Effekt Inngang
Utgang

Med bare basshøyttaler Med subwoofer og surroundhøyttaler

Standard

2.0-utgangskanal 2.1-utgangskanal 2.1-utgangskanal

5.1-utgangskanal 5.1-utgangskanal
(DTS)

7.1.-utgangskanal 5.1-utgangskanal 7.1.-utgangskanal

5.1.2-utgangskanal 7.1.4-utgangskanal

Surround

2.0-utgangskanal 5.1.2-utgangskanal 7.1.4-utgangskanal

5.1-utgangskanal 5.1.2-utgangskanal 7.1.4-utgangskanal

7.1.-utgangskanal 5.1.2-utgangskanal 7.1.4-utgangskanal

5.1.2-utgangskanal 7.1.4-utgangskanal

Game Pro

2.0-utgangskanal 5.1.2-utgangskanal 7.1.4-utgangskanal

5.1-utgangskanal 5.1.2-utgangskanal 7.1.4-utgangskanal

7.1.-utgangskanal 5.1.2-utgangskanal 7.1.4-utgangskanal

5.1.2-utgangskanal 7.1.4-utgangskanal

Adaptive Sound

2.0-utgangskanal 5.1.2-utgangskanal 7.1.4-utgangskanal

5.1-utgangskanal 5.1.2-utgangskanal 7.1.4-utgangskanal

7.1.-utgangskanal 5.1.2-utgangskanal 7.1.4-utgangskanal

5.1.2-utgangskanal 7.1.4-utgangskanal

<HW-Q7**C, HW-Q7**GC>

Effekt Inngang
Utgang

Med bare basshøyttaler Med subwoofer og surroundhøyttaler

Standard

2.0-utgangskanal 2.1-utgangskanal 2.1-utgangskanal

5.1-utgangskanal 3.1-utgangskanal 5.1-utgangskanal

3.1.2-utgangskanal 5.1.4-utgangskanal

Surround

2.0-utgangskanal 3.1.2-utgangskanal 5.1.4-utgangskanal

5.1-utgangskanal 3.1.2-utgangskanal 5.1.4-utgangskanal

3.1.2-utgangskanal 5.1.4-utgangskanal

Game Pro

2.0-utgangskanal 3.1.2-utgangskanal 5.1.4-utgangskanal

5.1-utgangskanal 3.1.2-utgangskanal 5.1.4-utgangskanal

3.1.2-utgangskanal 5.1.4-utgangskanal

Adaptive Sound

2.0-utgangskanal 3.1.2-utgangskanal 5.1.4-utgangskanal

5.1-utgangskanal 3.1.2-utgangskanal 5.1.4-utgangskanal

3.1.2-utgangskanal 5.1.4-utgangskanal

Standard
til Surround.
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Justere Soundbar-volumet med en TV-fjernkontroll
Juster Soundbar-volumet med TV-ens fjernkontroll.

• Denne funksjonen kan bare brukes med IR-fjernkontroller. Bluetooth-fjernkontroller (fjernkontroller som krever paring) støttes ikke.
• Ekstern høyttaler for å bruke denne funksjonen.
• Produsenter som støtter denne funksjonen:

1. Slå av Soundbar.
2. WOOFER-knappen i 5 sekunder.

WOOFER OFF-TV REMOTE (standardmodus), SAMSUNG-TV 
REMOTE, ALL-TV REMOTE.

Knapp på fjernkontrollen Display Status

(Standard-modus)

OFF-TV REMOTE
Deaktiver TV-fjernkontrollen.

SAMSUNG-TV REMOTE
Aktiver en IR-fjernkontroll til en Samsung-TV.

ALL-TV REMOTE
Aktiver en IR-fjernkontroll til en tredjeparts TV.
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04 KOBLE TIL SOUNDBAR
Koble til strømmen og enhetene

• For mer informasjon om nødvendig elektrisk strøm og strømforbruk kan du se etiketten festet på produktet. (Etikett: Baksiden av Soundbar-hovedenheten)
1.

Bakside av basshøyttaler

Strømkabel

2.

Bunnen av venstre og 
høyre surroundhøyttalere 

(valgfritt)

Strømkabel

3. Koble strømledningen til Soundbar.

POWER

Bunnen av Soundbar-
hovedenheten

Strømkabel

4.

LED-LAMPE FOR TILKOBLING – 
blått er På

(valgfritt)

MERKNAD
•

på.
• Hvis du kobler fra strømkabelen og kobler den til igjen når produktet er slått på, slås Soundbar på automatisk.
•
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Anbefalt høyttaleroppsett

150° 150°

135° 135°

0°Basshøyttaler

Soundbar

Surroundhøyttaler V Surroundhøyttaler H

FORSIKTIG
•

enhetene borte fra vann og fuktighet.
•

Surround speaker mode (bare HW-Q9**C, HW-Q9**GC)

For å aktivere denne modusen velger du Surround Speaker mode ved å bruke fjernkontrollen til Soundbar.

(

Soundbar

Surroundhøyttaler V Surroundhøyttaler H

Soundbar

Surroundhøyttaler V Surroundhøyttaler H

Plassering bak Plassering foran

MERKNAD
•
•
•
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Koble til subwooferen eller surroundhøyttalerne manuelt

Før du utfører den manuelle tilkoblingsprosedyren nedenfor:
•
• Forsikre deg om at Soundbar er slått av.

1. Slå av strømmen til Soundbar.
2. ID SET 

•

5 Sec

Blinker hurtig 
blått

Bakside av basshøyttaler Bakside av basshøyttaler

Blinker hurtig blått

x 2

Baksiden av venstre og høyre surroundhøyttalere 
(valgfritt)

5 Sec

3. Opp-knappen på fjernkontrollen i 5 sekunder.
• Meldingen ID SET vises kort på skjermen til Soundbar før den forsvinner.
• Soundbar slås automatisk på når ID SET er fullført.

PAIR 5 Sec

ID SET

4.

LED-LAMPE FOR TILKOBLING – 
blått er På

(valgfritt)
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LED-lampene bak på subwooferen og surroundhøyttalerne 

LED Status Beskrivelse Oppløsning

Blå

Basshøyttaler

Surroundhøyttalere  
(bare gjeldende modeller)

Blå

På
Tilkoblet  
(normal drift)

-

Blinker Gjenopprette tilkoblingen

Kontroller at strømkabelen som er koblet til selve Soundbar, 
er riktig tilkoblet, eller vent omtrent 5 minutter. Hvis det 
fortsetter å blinke, kan du prøve å koble til subwooferen og 

13.

Rød

Basshøyttaler

Rød

Surroundhøyttalere  
(bare gjeldende modeller)

På

Ventemodus (med Soundbar-
hovedenheten avslått)

Kontroller at strømkabelen som er koblet til selve Soundbar, er 
riktig tilkoblet.

Koblingen er brutt
side 13.

Basshøyttaler

Rød og blå

Rød og blå

Surroundhøyttalere  
(bare gjeldende modeller)

Blinker Funksjonsfeil
Se kontaktinformasjonen for Samsungs servicesenter i denne 
håndboken.

MERKNAD
• 
• 
• Maksimal overføringsavstand til hovedenhetens trådløse signal er rundt 10 meter, men det kan variere avhengig av driftsmiljøet. Hvis en vegg i stålbetong eller 

• 

FORSIKTIG
• 
• 
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05 KOBLE TIL EN TV
Koble til TV-en som støtter HDMI ARC (Audio Return Channel)

FORSIKTIG
• Når både HDMI-kabelen og den optiske kabelen er tilkoblet, mottas HDMI-signalet først.
• 
• Anbefalt kabel er en Premium High Speed HDMI Cable with Ethernet

HDMI IN
(ARC)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

Koble til porten HDMI IN  
(ARC/eARC) på TV-en.

Koble til HDMI TO TV (eARC/
ARC)-porten på Soundbar-

hovedenheten.

HDMI-kabel

Oversiden av Soundbar Bunnen av Soundbar

TV ARC

<HW-Q9**C, HW-Q9**GC / 
HW-Q8**C, HW-Q8**GC>

Oversiden av Soundbar

TV ARC

<HW-Q7**C, HW-Q7**GC>

1. 
2. Slå på Soundbar og TV-en.
3. «TV ARC

•  (Flerfunksjon)  (Kilde)-knappen øverst på Soundbar eller  (Kilde)-knappen på fjernkontrollen for å velge 
D.IN-modusen. Skjermen viser D.IN og TV ARC

• Når du kobler til en TV som støtter eARC-funksjonen, vises eARC
•  

(f.eks. Samsung-TV: Hjem (  
• Hvis TV ARC
• Bruk volumknappene på TV-ens fjernkontroll for å endre volumet på Soundbar.

MERKNAD
• 

optisk kabel.
• Vi anbefaler at du bruker en kjerneløs HDMI-kabel (hvis mulig). Hvis du bruker en kjernet HDMI-kabel, bruker du en med diameter mindre enn 14 mm.
• Denne funksjonen er ikke tilgjengelig hvis HDMI-kabelen ikke støtter ARC.
• 

produsenten).
• 
• 
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Koble til med en optisk kabel

Sjekkliste før tilkobling
• Når både HDMI-kabelen og den optiske kabelen er tilkoblet, mottas HDMI-signalet først.
• Når du bruker en optisk kabel og terminalene har deksler, må du passe på å fjerne dekslene.

OPTICAL OUT

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

Optisk kabel (medfølger ikke)
Bunnen av Soundbar

D.IN

Oversiden av Soundbar

<HW-Q9**C, HW-Q9**GC / 
HW-Q8**C, HW-Q8**GC>

Oversiden av Soundbar

D.IN

<HW-Q7**C, HW-Q7**GC>

1. Med TV-en og Soundbar slått av, koble DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)-porten på Soundbar og OPTICAL-utgangsporten på TV-en med den optiske kabelen (følger 
ikke med), som vist i illustrasjonen.

2. Slå på Soundbar og TV-en.
3.  (Flerfunksjon)  (Kilde)-knappen øverst på Soundbar eller  (Kilde)-knappen på fjernkontrollen for å velge D.IN-modus.
4. 
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Koble til via Bluetooth

• Bare én Samsung-TV kan kobles til om gangen.
•

Den første tilkoblingen
1. PAIR-knappen på Soundbar-fjernkontrollen for å åpne BT PAIRING-modusen.

PAIR

(ELLER) a. (Flerfunksjon) (Kilde)-knappen på toppanelet og velg deretter BT.
BT endres automatisk til BT PAIRING etter noen få sekunder eller endres til BT READY

Oversiden av Soundbar

BT READY<HW-Q9**C, HW-Q9**GC / 
HW-Q8**C, HW-Q8**GC>

Oversiden av Soundbar

BT READY<HW-Q7**C, 
HW-Q7**GC>

b. Når BT READY (Mikrofon av/på) (Kilde)-knappen på toppanelet på Soundbar i mer enn 5 sekunder for å vise 
BT PAIRING.

5 Sec 5 Sec

Oversiden av Soundbar

BT PAIRING<HW-Q9**C, HW-Q9**GC / 
HW-Q8**C, HW-Q8**GC>

Oversiden av Soundbar

BT PAIRING<HW-Q7**C, 
HW-Q7**GC>

2. Velg Bluetooth-modus på Samsung-TV-en.
(f.eks. Hjem (  

3. Velg Soundbar Q***C fra listen på TV-skjermen.
En tilgjengelig Soundbar er indikert med Need Pairing eller Paired på TV-apparatets Bluetooth-enhetsliste. Hvis du vil koble Samsung-TV-en til Soundbar, velger 
du meldingen og oppretter deretter en tilkobling.
• Når Samsung-TV-en er tilkoblet, vises [TV-navn BT

4.
• Etter at du har koblet Soundbar til Samsung-TV-en første gang, bruker du «BT READY

Hvis enheten ikke klarer å koble til
• Hvis du har en eksisterende Soundbar (f.eks. Soundbar Q***C
• Gjenta deretter trinn 1 til 3.

Koble Soundbar fra Samsung-TV-en
(Flerfunksjon) (Kilde)-knappen øverst på Soundbar eller (Kilde)-knappen på fjernkontrollen for å velge en annen modus enn BT.

• Å koble fra tar tid fordi Samsung-TV-en må motta svar fra Soundbar.
(Tiden som kreves kan variere, avhengig av Samsung-TV-modellen.)
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Hva er forskjellen mellom BT READY og BT PAIRING?

• BT READY: I denne modusen kan du koble til hvilken som helst Samsung-TV eller mobilenhet som var tilkoblet før.
• BT PAIRING  

 PAIR  (Mikrofon av/på)  (Kilde)-knappen øverst på Soundbar i mer enn 
5 sekunder mens Soundbar er i BT-modus.)

Merknader om Bluetooth-tilkobling
• 
• Hvis du blir bedt om en PIN-kode når du kobler til en Bluetooth-enhet, skriver du inn <0000>.
• 
• Det kan hende at Soundbar ikke utfører Bluetooth-søk eller tilkobling riktig under følgende omstendigheter:

 Hvis det er et sterkt elektrisk felt rundt Soundbar.
 
 Hvis Bluetooth-enheten er slått av, ikke på plass eller ikke fungerer som den skal.

• 
eksempel mikrobølger, trådløse LAN-enheter, etc.
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Koble til via Wi-Fi

Sjekkliste før tilkobling
• Wi-Fi-tilkobling er bare tilgjengelig på Samsung-TV.
• Sjekk om den trådløse ruteren (Wi-Fi) er slått på, og om TV-en er koblet til ruteren.
• TV-en og Soundbar må være koblet til det samme trådløse nettverket (Wi-Fi).
• Hvis den trådløse ruteren (Wi-Fi) bruker en DFS-kanal, vil du ikke kunne opprette en Wi-Fi-tilkobling mellom TV-en og Soundbar. Kontakt Internett-

leverandøren for mer informasjon.
• 
• For å koble TV-en til Soundbar via Wi-Fi må du koble Soundbar til den trådløse ruteren først. Se side 26 for informasjon om hvordan du oppretter en Wi-Fi-

tilkobling.

1. Hvis du vil ha mer informasjon om Wi-Fi-tilkobling til Soundbar, kan du se side 26, Metode 2. Koble til via Wi-Fi (trådløst nettverk).
2. 

• Samsung-TV-er utgitt i 2017 eller senere
Hjem (  

MERKNAD

Forholdsregel: Soundbar startes på nytt automatisk hvis du slår Wi-Fi på eller av.

Wi-Fi
Portdeaktiveringsmetode

CH LEVEL

Bluetooth
Portdeaktiveringsmetode

TONE CONTROL



NOR – 20

Bruke Q-Symphony-funksjonen
• 

• TV+Soundbar på TV-en.
Innst. (  

TV-meny HDMI-kabel

ELLER

Optisk kabel (medfølger ikke) D.IN

• TV + [AV] Soundbar-serienavn (HDMI) TV + [AV] Soundbar-serienavn (optisk)

Wi-Fi

TV-meny Wi-Fi

• TV + [AV] Soundbar-serienavn (Wi-Fi)

MERKNAD
• Den kan fungere i henhold til kodeken som støttes av TV-en. 
• Denne funksjonene støttes bare når HDMI-kabelen, den optiske kabelen (medfølger ikke) eller Wi-Fi er koblet til.
• Meldingen som vises, avhenger av TV-modellen.
• 
• Denne funksjonen er tilgjengelig på enkelte Samsung-TV-er og enkelte Soundbar-modeller.



NOR – 21

Bruk av SpaceFit Sound

Metode 1. Koble til via Soundbar
For å aktivere denne funksjonen slår du på SpaceFit Sound-modusen med fjernkontrollen til Soundbar.
1.  (Lydkontroll) for å slå på SpaceFit Sound-modusen.

SPACEFIT SOUND OFF vises på skjermen.

2. Opp på fjernkontrollen for å slå på SpaceFit Sound.
ON vises på skjermen.

PAIR

3. Ned på fjernkontrollen for å slå av SpaceFit Sound.
OFF vises på skjermen.

PAIR

•

Metode 2. Koble til via TV

(Hjem (  
• Adaptive Sound+ hvis du aktiverer Adaptive Sound+-modusen på TV-en.

MERKNAD
• Denne funksjonen fungerer når Soundbar kobles til noen av Samsung-TV-ene.
• HW-Q7**C, HW-Q7**GC-modeller støtter bare metoden Koble til via TV.
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06 KOBLE TIL EN EKSTERN ENHET
Metode 1. Koble til med en HDMI-kabel (som støtter Dolby Atmos-/DTS:X-dekoding og -avspilling)

Sjekkliste før tilkobling
• 
• 

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

HDMI IN
(ARC)

HDMI OUT

Bunnen av Soundbar

HDMIHDMI

Ekstern enhet

HDMI-kabel

HDMI-kabel

Oversiden av SoundbarOversiden av Soundbar

<HW-Q9**C, HW-Q9**GC / 
HW-Q8**C, HW-Q8**GC>

<HW-Q7**C, HW-Q7**GC>

1. Bruk en HDMI-kabel til å koble til HDMI OUT-porten på den eksterne enheten og HDMI-porten nederst på Soundbar.
2. Bruk en HDMI-kabel til å koble til HDMI IN-porten på TV-en og porten HDMI TO TV (eARC/ARC) nederst på Soundbar.
3. Slå på Soundbar, TV-en og den eksterne enheten.
4.  (Flerfunksjon)  (Kilde)-knappen øverst på Soundbar eller  (Kilde)-knappen på fjernkontrollen for å velge HDMI-modus.
5. Soundbar-skjermen viser at HDMI

MERKNAD
• Når du bruker Dolby Atmos® / DTS:X  

på side 8.
• DOLBY ATMOS på frontskjermen.
• Når DTS:X er aktivert, vises / DTS:X på frontskjermen.
• 

Bildehastighet (fps) Fargedybde

< 60

8 biter O O O O

10 biter - - O O

12 biter - - O O

120
8 biter - - - -

10 biter - - - -

• 
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Metode 2. Koble til med en optisk kabel

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

OPTICAL OUT

BD/DVD-spiller/kabel-TV-
boks/spillkonsoll

Oversiden av Soundbar

D.IN

Optisk kabel  
(medfølger ikke) Bunnen av Soundbar

<HW-Q9**C, HW-Q9**GC / 
HW-Q8**C, HW-Q8**GC>

Oversiden av Soundbar

D.IN

<HW-Q7**C, HW-Q7**GC>

1. Bruk en optisk kabel (medfølger ikke) til å koble til DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) på Soundbar og OPTICAL OUT-porten på den eksterne enheten.
2. Slå på Soundbar og den eksterne enheten.
3. For å velge D.IN  (Flerfunksjon)  (Kilde)-knappen øverst på Soundbar eller  (Kilde)-knappen på fjernkontrollen.
4. 
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07 KOBLE TIL EN MOBILENHET
Metode 1. Koble til via Bluetooth

• Når du kobler en paret Bluetooth-enhet med Soundbar av, slås Soundbar automatisk på.

Den første tilkoblingen
•
1. PAIR-knappen på Soundbar-fjernkontrollen for å åpne BT PAIRING-modusen.

PAIR

Mobilenhet

(ELLER) a. (Flerfunksjon) (Kilde)-knappen på toppanelet og velg deretter BT.
BT endres automatisk til BT PAIRING etter noen få sekunder eller endres til BT READY

Oversiden av Soundbar

BT READY<HW-Q9**C, HW-Q9**GC / 
HW-Q8**C, HW-Q8**GC>

Oversiden av Soundbar

BT READY<HW-Q7**C, 
HW-Q7**GC>

b. Når BT READY (Mikrofon av/på) (Kilde)-knappen på toppanelet på Soundbar i mer enn 5 sekunder for å vise 
BT PAIRING.

5 Sec 5 Sec

Oversiden av Soundbar

BT PAIRING<HW-Q9**C, HW-Q9**GC / 
HW-Q8**C, HW-Q8**GC>

Oversiden av Soundbar

BT PAIRING<HW-Q7**C, 
HW-Q7**GC>

2. På enheten velger du Soundbar Q***C fra listen som vises.
• Når Soundbar er koblet til mobilenheten, vises [Mobilenhetens navn BT

3.
• Etter at du har koblet Soundbar til mobilenheten første gang, bruker du «BT READY

Hvis enheten ikke klarer å koble til
• Hvis du har en eksisterende Soundbar (f.eks. Soundbar Q***C
• Gjenta trinn 1 og 2.

Hva er forskjellen mellom BT READY og BT PAIRING?

• BT READY: I denne modusen kan du koble til hvilken som helst Samsung-TV eller mobilenhet som var tilkoblet før.
• BT PAIRING

PAIR (Mikrofon av/på) (Kilde)-knappen øverst på Soundbar i mer enn 
5 sekunder mens Soundbar er i BT-modus.)
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Merknader om Bluetooth-tilkobling
• 
• Hvis du blir bedt om en PIN-kode når du kobler til en Bluetooth-enhet, skriver du inn <0000>.
• 
• Det kan hende at Soundbar ikke utfører Bluetooth-søk eller tilkobling riktig under følgende omstendigheter:

 Hvis det er et sterkt elektrisk felt rundt Soundbar.
 
 Hvis Bluetooth-enheten er slått av, ikke på plass eller ikke fungerer som den skal.

• 
eksempel mikrobølger, trådløse LAN-enheter, etc.

• Soundbar støtter SBC-data (44,1 kHz, 48 kHz).
• Koble bare til en Bluetooth-enhet som støtter funksjonen A2DP (AV).
• Du kan ikke koble Soundbar til en Bluetooth-enhet som bare støtter funksjonen HF (Hands Free).
• Når du kobler Soundbar til en Bluetooth-enhet, må du plassere dem så nær hverandre som mulig.
•  

Bluetooth-tilkoblingen kan frakobles når enhetene er utenfor det effektive området.
• Bluetooth-tilkoblingen fungerer kanskje ikke som forventet i områder med dårlig mottak.
• 

 når kroppen er i kontakt med signalmottakeren på Bluetooth-enheten eller Soundbar
 i hjørner eller når det er en hindring i nærheten, som en vegg eller skillevegg, der elektriske endringer kan forekomme
 

enheter
 

• Vær oppmerksom på at Soundbar ikke kan kobles sammen med andre Bluetooth-enheter mens Bluetooth-alternativet brukes.
• 

Koble Bluetooth-enheten fra en Soundbar
Du kan koble Bluetooth-enheten fra Soundbar. Se Bluetooth-enhetens brukerhåndbok for instruksjoner.
• Soundbar kobles fra.
• Når Soundbar kobles fra Bluetooth-enheten, viser Soundbar BT DISCONNECTED på frontskjermen. 

Koble Soundbar fra Bluetooth-enheten
 (Flerfunksjon)  (Kilde)-knappen øverst på Soundbar eller  (Kilde) BT.

• Det tar tid å koble fra fordi Bluetooth-enheten må få et svar fra Soundbar. (Frakoblingstiden kan variere avhengig av Bluetooth-enheten)
• Når Soundbar kobles fra Bluetooth-enheten, viser Soundbar BT DISCONNECTED på frontskjermen.
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Metode 2. Koble til via Wi-Fi (trådløst nettverk)
For å koble en Soundbar til en mobilenhet via et trådløst nettverk (Wi-Fi), er SmartThings-appen nødvendig.

Den første tilkoblingen
1. Installer og start SmartThings-appen på mobilenheten din (smarttelefon eller nettbrett).
2. Følg instruksjonene på skjermen for å legge Soundbar til appen.

• Den automatiske meldingen (det andre skjermbildet nedenfor) vises kanskje ikke på enkelte enheter.
 på Home-skjermen. Soundbar er tillagt appen.

• Illustrasjonen nedenfor avhenger av appversjonen.

Start app Automatisk 
hurtigvindu

Legg til enhet

SmartThings-
app
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Bruke Tap Sound

• Denne funksjonen er kanskje ikke støttet, avhengig av mobilenheten.
•

Oversiden av Soundbar

Mobilenhet

SmartThings-app

1. Slå på Tap Sound-funksjonen på mobilenheten.
• Hvis du vil ha informasjon om hvordan du slår på funksjonen, kan du se Angi Tap Sound-funksjonen nedenfor.

2. Start now” i det viste meldingsvinduet.
En tilkobling etableres mellom mobilenheten og Soundbar via Bluetooth.

3.
• Denne funksjonen kobler en mobilenhet til Soundbar via Bluetooth ved å registrere vibrering som skjer når enheten berører Soundbar.
•
•
• For å bruke denne funksjonen, oppdater SmartThings

Funksjonen er kanskje ikke støttet, avhengig av appversjonen.

Angi Tap Sound-funksjonen
Bruk SmartThings-appen til å slå på Tap View, Tap Sound-funksjonen.
1. På mobilenheten, kjør SmartThings-appen.
2. Velg (  ) på SmartThings-appskjermen som vises på mobilenheten.
3. Tap View, Tap Sound” til På for å la funksjonen fungere når en mobilenhet beveger seg i nærheten av Soundbar. Funksjonen er slått på.

MERKNAD
• Når mobilenheten er i strømsparingsmodus, vil Tap Sound-funksjonen ikke fungere.
• Tap Sound
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08 KOBLE TIL VIA APPLE AIRPLAY 2
• Denne funksjonen er kanskje ikke tilgjengelig i enkelte land.
• 

• 
• Kontroller at Soundbar er slått på og koblet til det samme Wi-Fi-nettverket som Apple-enheten.

• Velg 
• 
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09 INSTALLERE VEGGFESTET
Forholdsregler ved montering
• Må bare monteres på vertikal vegg.
• 
• Kontroller om veggen er sterk nok til å holde produktets vekt. Hvis ikke må 

du forsterke veggen eller velge et annet monteringssted.
• Kjøp og bruk festeskruer eller forankringer som er hensiktsmessige for den 

inn i veggstendere.
• 

montere Soundbar på.
 Diameter: M5
 Lengde: 35 mm eller lengre anbefales.

• Koble kabler fra enheten til eksterne enheter før du monterer Soundbar på 
veggen.

• Forviss deg om at enheten er slått av og koblet fra strømuttaket før du 
monterer den. Hvis du ikke gjør det, kan det resultere i elektrisk støt.

Veggfestets komponenter

Veggmonteringsveiledning

x 2
x 2

(M4 x L10)

Festeskrue Skrue

x 2

Vinkelstøttemontering

1. Plasser veggmonteringsveiledning
• veggmonteringsveiledning må være i vater.
• Hvis TV-en er festet til veggen, installerer du Soundbar minst 5 cm 

nedenfor TV-en.

5 cm eller mer

2. Rett inn veggemonteringsførerens midtlinje med midten på TV-en (hvis du 
monterer Soundbar nedenfor TV-en), og fest veggmonteringsveiledning til 
veggen med tape.
• Hvis du ikke monterer nedenfor en TV, plasserer du midtlinjen i midten 

av installasjonsområdet.

Midtstilt linje

3. A-TYPE-bildene 
på hver side av veiledningen for å merke hullene for støtteskruene, og fjern 
deretter Veggmonteringsveiledning.

4. Bor et hull i veggen ved hvert merke ved hjelp av en drill.
• Hvis merkene ikke samsvarer med plasseringen av stiftene, må du passe 

må du sørge for at hullene du borer, er store nok for ankerskruene eller 

5. festeskrue, og skru deretter 
til hver skrue i hullet.

6. Installer de 2 brakettveggfestene i riktig retning nederst på Soundbar ved å 
bruke 2 skruer.

• Når du monterer, må du passe på at hengedelen av brakettveggfestene 
er plassert på baksiden av Soundbar.

Baksiden av Soundbar

Høyre side av Soundbar
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7. Installer Soundbar med festede brakettveggfester ved å henge 
brakettveggfestene på festeskruene på veggen.

8. veggbrakettfestene hviler 
festeskruene.

• Sett inn festeskruene i den brede (nederste) delen av 
brakettveggfestene brakettveggfestene ned slik at 
brakettveggfestene festeskruene.

Montering av surroundhøyttalerne på en vegg 
(bare gjeldende modeller)

 
Veggfester selges ikke av Samsung Electronics.

Merknader for veggmontering av surroundhøyttalerne
• 
• 

 Standardskrue:  6,35 mm ø,  
1,27 mm gjengestigning

 Lengde: 18 mm lang
 

V H

• 
Hvis bæreevnen ikke er tilstrekkelig, må veggen forsterkes før 

• Samsung står ikke ansvarlig for skader på produktet som følge av at 
produktet ikke er riktig montert.

• 

10 MONTERING AV SOUNDBAR 
FORAN TV

Komponent

x 4

Gummifot

For montering, fest gummiføttene til bunnen av Soundbar før du plasserer den 
over TV-stativet. Pass på at du fester gummiføttene slik at disse ikke ligger 
utenfor kantene på TV-stativet. Se illustrasjonen nedenfor.

Gummifot

Plasser Soundbar på et TV-stativ.

Mikrofoner (bare gjeldende modeller)
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Rett inn midten av Soundbar med midten av TV-en som vist på bildet, og 
plasser Soundbar forsiktig på TV-stativet. 
Nå plasserer du mikrofonene (bare gjeldende modeller) foran stativet slik at 

Høyre side av Soundbar

TV

MERKNAD
• 
• Utilstrekkelig avstand fra TV-en kan føre til talegjenkjenningsproblemer og 

akustiske problemer.
• Illustrasjonen ovenfor kan avvike avhengig av modellen.
• Denne funksjonen støttes ikke av HW-Q7**C, HW-Q7**GC-modellen.
• 

skjermen.

11 PROGRAMVAREOPPDATERING
Automatisk oppdatering
Når Soundbar er koblet til Internett, skjer programvareoppdateringer 
automatisk selv om Soundbar er slått av.
• For å bruke automatisk oppdatering-funksjonen, må Soundbar være koblet 

til Internett. 
Wi-Fi-tilkoblingen til Soundbar avsluttes hvis Soundbar-strømledningen 
er koblet fra eller strømmen er slått av. Hvis det oppstår strømbrudd og 
strømmen kommer tilbake, eller du kobler til strømledningen igjen, slår du 
på Soundbar, og deretter kobler du den til Internett.

USB-oppdatering
Bunnen av Soundbar

HDMI IN 1

HDMI IN 2

ID SET
(WOOFER, REAR)

POWER

NETWORK

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI 1

HDMI 2

ID SET
HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

SERVICE

Samsung kan tilby oppdateringer for Soundbar-systemets fastvare i fremtiden.
Når en oppdatering er tilgjengelig, kan du oppdatere Soundbar ved å koble 
USB-stasjonen som inneholder oppdateringsfastvaren til SERVICE-porten på 
Soundbar.
1. 

• 
2. 
3. 
4. Lagre den opprettede mappen i en USB-minnepinne og koble den deretter 

til Soundbar.
5. Slå på Soundbar. Deretter oppdateres produktet innen 3 minutter og viser 

følgende melding UPDATE.
• Under oppdateringen må du ikke slå av eller fjerne USB-en.
• Hvis UPDATE ikke vises i skjermvinduet, kobler du strømledningen fra 

Soundbar og kobler den til igjen.
• 
• 
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Initialisering
Oversiden av Soundbar

INIT

 (Volum)-knappene på enheten 
samtidig i minst 5 sekunder. INIT vises på skjermen, og Soundbar er initialisert.

FORSIKTIG 
• Alle innstillingene for Soundbar er initialisert. Pass på at du bare utfører 

dette når initialisering er nødvendig.

12 FEILSØKING
Før du ber om hjelp, kan du kontrollere følgende.

Soundbar slås ikke på.

• Sjekk om strømkabelen til Soundbar er riktig satt inn i stikkontakten.

Soundbar fungerer ikke som den skal.

• Når du har fjernet strømledningen, sett den inn igjen.
• 
• Hvis det ikke er noe signal, slås Soundbar automatisk av etter en viss 

periode. Slå på strømmen. (Se side 6.)

Fjernkontrollen fungerer ikke

• Pek fjernkontrollen rett mot Soundbar.
• 

Soundbar-indikatoren lyser rødt.

• Mikrofonen er slått av.  
Slå på mikrofonen. (Se side 4.)

Lyden sendes ikke ut fra Soundbar.

• Volumet på Soundbar er for lavt eller dempet. Juster volumet.
• Når en ekstern enhet (STB, Bluetooth-enhet, mobilenhet, etc.) er tilkoblet, 

justerer du volumet på den eksterne enheten. 
• 

Soundbar)
• Kabelforbindelsen til Soundbar er muligens ikke løs. Fjern kabelen og 

koble til igjen.
• Fjern strømledningen helt, koble til igjen og slå på strømmen.
• Initialiser produktet og prøv igjen. (Se side 32.)

Lyden sendes ikke ut fra subwooferen eller høyttalerne bak.

• 

13.) 
• Du kan oppleve et problem hvis det er en hindring mellom Soundbar og 

• 
tilkoblingen. 

• 
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Hvis lyden hakker, er forsinket eller det er støy fra subwooferen og 
surroundhøyttaleren

• 
kan dette føre til et problem. Endre plasseringen til disse til et sted uten en 
slik gjenstand. 

• 

• 

(f.eks. trådløs ruter). 
• Endre statusen til TV-nettverksforbindelsen fra trådløs til kabelbasert. 

Basshøyttalervolumet er for lavt

• Det opprinnelige volumet på innholdet du spiller kan være lavt. Prøv å 
7.)

• 

Hvis TV-en ikke er koblet til via HDMI TO TV (eARC/ARC)

• Kontroller om HDMI-kabelen er riktig koblet til ARC-terminalen.  
(Se side 15.)

• Tilkobling er muligens ikke mulig på grunn av den tilkoblede eksterne 
enheten (kabel-TV-boks, spillmaskin, etc.). Koble til Soundbar direkte.

• 
(Samsung-TV: Hjem (  

• 
satt til På. (Samsung-TV: Hjem (  
innstillinger (  

Det er ingen lyd inn når du kobler til TV-en i HDMI TO TV (eARC/ARC)-modus

• 

Innst. (  
Output Audio Format)

Soundbar kobles ikke til via Bluetooth.

• BT PAIRING
på  PAIR  (Mikrofon av/på)- 

 (Kilde)-knappen på kroppen i minst 5 sekunder.)
• Hvis Soundbar er koblet til en annen enhet, kobler du fra enheten først for 

• 
enheten du vil koble til. (Samsung-TV: Hjem (  
Alle innstillinger (  

• Den automatiske TV-tilkoblingen kan være deaktivert. Når Soundbar 
er i BT READY Venstre knapp på Soundbar-
fjernkontrollen i 5 sekunder for å velge ON-TV CONNECT. Hvis du ser OFF-
TV CONNECT Venstre knapp igjen i 5 sekunder 

• 
• Initialiser produktet og prøv igjen. (Se side 32.)

Lyden blir borte når den er koblet til via Bluetooth.

• 
nære Soundbar, f.eks mikrobølgeovn, trådløse rutere og lignende.

• 

Soundbar.
• Hvis en del av kroppen din er i kontakt med Bluetooth-mottakeren eller 

installasjonsmiljøet og bruksbetingelsene.

Soundbar kobles ikke til via Wi-Fi.

• Sjekk om den trådløse ruteren er på.
• 
• 

ruteren nærmere Soundbar eller å fjerne eventuelle gjenstander som er 
mellom Soundbar og ruteren.

• 

Soundbar slås ikke automatisk på sammen med TV-en.

• 
TV-en deaktivert. Slå først av TV-en.

AVA-funksjonen (bare gjeldende modeller) er ikke tilgjengelig i følgende 
tilfeller. 

• AVA-funksjonen (bare gjeldende modeller) er ikke tilgjengelig når 
mikrofonen er slått av.

Etter at jeg koblet TV-en til Soundbar, byttet jeg til Soundbar-modusen. 
Men ingen lyd sendes ut fra TV-en.

• Hvis du koblet Soundbar til en mobilenhet mens Soundbar var koblet til 

• 

Soundbar vises ikke på AirPlay2

• 
28.)

• 
Things-appen.

• Kontroller at Soundbar og Apple-enheten er koblet til det samme Wi-Fi-
nettverket.

• 
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01 

SOUNDBAR

X 2

 

X 2
X 2

(M4 x L10)

X 2

• 
do Soundbar)

• Para adquirir componentes adicionais ou cabos opcionais, entre em contacto com o Centro de assistência ou com o Atendimento ao cliente da Samsung.
• 29~31.
• 
• O aspeto dos acessórios pode ser ligeiramente diferente das ilustrações acima.
• 
• Os valores do peso e das dimensões são aproximados.
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02 

2

1

2

1

1
• No modo de espera, prima o botão  para ligar o Soundbar.
• Prima o botão  para alterar a fonte de entrada.

1
Permite ligar e desligar a alimentação.

2
Ajusta o volume.

 

Prima o botão para ligar ou desligar o microfone.  

 
Prima o botão   para alterar a fonte de entrada.

Apresenta o modo atual e o estado do produto.
D.IN

• 
• 
• Se ouvir sons provenientes da TV e do Soundbar, aceda ao menu .
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SERVICE
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SERVICE
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DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)
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5

1
11)

2
Ligue um dispositivo de armazenamento USB para atualizar o software do produto.

23)

 
22)

5
15)

• 
• 



POR - 6

Faça deslizar a tampa posterior na direção da seta até ser totalmente removida. Insira 2 pilhas AAA (1,5 V) orientadas 
corretamente em função das suas polaridades. Deslize a tampa das pilhas de volta à sua posição.

SOUNDBAR

1

2

10

11

8

9

5

7

12

1 Liga e desliga o Soundbar.
• 

• No modo D.IN
18 minutes.

2 Prima para selecionar uma fonte ligada ao Soundbar.
• 

Pode ligar ou desligar o . 
Mantenha premido o botão  no telecomando durante 5 segundos 

, o Ecrã OLED mostra " " 
".

Mude o Soundbar para modo de emparelhamento por Bluetooth. Prima o botão e 
aguarde pelo ecrã “ ” para ligar a um novo dispositivo Bluetooth.

Prima o botão  para colocar no silêncio. 
Prima-o novamente para repor o som.

5 , 
, , .

• 
Emite o som original.

• 
Oferece um campo sonoro mais amplo do que o padrão.

• 
Oferece som estereoscópico para mergulhar na ação durante os videojogos.

• 
Analisa o conteúdo em tempo real e fornece automaticamente o campo sonoro 

Ao premir o botão, pode ajustar o volume de cada altifalante como , 
, , ,  e .

• Para controlar o volume de cada altifalante, selecione , , 
 ou 

volume entre -6 e +6 com os botões .
• Se tiver Altifalantes Surround ligados, selecione  ou  e 

utilize os botões  para ajustar o volume dentro do intervalo -6 a +6.
•  podem ser diferentes consoante o respetivo 

modelo.
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7 , , , , , 
, . Pode ajustar o item desejado ao usar os botões .

• As funções  e  não são suportadas pelo modelo .
• A opção 
• O 

• Mantenha premido o botão  durante cerca de 5 segundos para ajustar o som a cada banda de frequência.
Pode selecionar 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz e 10 kHz com os botões  e cada opção pode 

.
”.)

•
.

•  só é suportado em algumas funções.
•  só são suportadas pelo modelo .
• A função de Altifalante  pode ser ligado ou desligado, , com os botões .

8 Pode também reproduzir ou pausar música premindo o botão.

9

•
Prima o botão 
música anterior.

•

Enquanto estiverem desligados, mantenha premido o botão  durante 5 segundos para executar a . (Consulte a 
13.)

10
Em modo , apresenta o dispositivo ligado (após a conclusão do emparelhamento) ou “
emparelhar).

11

12

Prima o botão para cima ou para baixo para ajustar o volume.
•

Prima o botão  para colocar no silêncio. Prima-o novamente para repor o som.

Ao premir o botão, pode ajustar o volume de sons agudos ou graves. Pode ajustar o item desejado ao usar os botões .
Esta função é ativada no modo de som, com a exclusão do modo .
• Para controlar o volume de sons agudos ou graves, selecione  ou 

e +6 com os botões .
•
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• 
• 
• Esta função não é suportada pelo modelo .

WOOFER (Cima)
televisor

10

Cima ID SET 13

 (Controlo de Som) 7 Band EQ 7

 (Fonte) 6

< >

Standard

2.0 canais 2.1 canais

5.1 canais

7.1 canais 7.1 canais

7.1.4 canais

Surround

2.0 canais 9.1.4 canais

5.1 canais 9.1.4 canais

7.1 canais 9.1.4 canais

9.1.4 canais

Game Pro

2.0 canais 9.1.4 canais

5.1 canais 9.1.4 canais

7.1 canais 9.1.4 canais

9.1.4 canais

Adaptive Sound

2.0 canais 9.1.4 canais

5.1 canais 9.1.4 canais

7.1 canais 9.1.4 canais

9.1.4 canais
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< >

Standard

2.0 canais 2.1 canais 2.1 canais

5.1 canais 5.1 canais

7.1 canais 5.1 canais 7.1 canais

5.1.2 canais 7.1.4 canais

Surround

2.0 canais 5.1.2 canais 7.1.4 canais

5.1 canais 5.1.2 canais 7.1.4 canais

7.1 canais 5.1.2 canais 7.1.4 canais

5.1.2 canais 7.1.4 canais

Game Pro

2.0 canais 5.1.2 canais 7.1.4 canais

5.1 canais 5.1.2 canais 7.1.4 canais

7.1 canais 5.1.2 canais 7.1.4 canais

5.1.2 canais 7.1.4 canais

Adaptive Sound

2.0 canais 5.1.2 canais 7.1.4 canais

5.1 canais 5.1.2 canais 7.1.4 canais

7.1 canais 5.1.2 canais 7.1.4 canais

5.1.2 canais 7.1.4 canais

< >

Standard

2.0 canais 2.1 canais 2.1 canais

5.1 canais 3.1 canais 5.1 canais

3.1.2 canais 5.1.4 canais

Surround

2.0 canais 3.1.2 canais 5.1.4 canais

5.1 canais 3.1.2 canais 5.1.4 canais

3.1.2 canais 5.1.4 canais

Game Pro

2.0 canais 3.1.2 canais 5.1.4 canais

5.1 canais 3.1.2 canais 5.1.4 canais

3.1.2 canais 5.1.4 canais

Adaptive Sound

2.0 canais 3.1.2 canais 5.1.4 canais

5.1 canais 3.1.2 canais 5.1.4 canais

3.1.2 canais 5.1.4 canais

 estiver a ser utilizado. Para ativar o som dos Altifalantes 
Surround, altere o modo de efeitos para .
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Ajuste o volume do Soundbar com o controlo remoto do televisor.

• Esta função só pode ser utilizada com telecomandos por infravermelhos. Os controlos remotos Bluetooth (controlos remotos que requerem emparelhamento) 
não são suportados.

•  para utilizar esta função.
•

Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Desligue o Soundbar.
2. Mantenha premido o botão  durante 5 segundos.

Cada vez que mantiver premido o botão 
”, “ ”.

Desative o controlo remoto do televisor.

Ative o controlo remoto por infravermelhos de um televisor 
Samsung.

Ative o controlo remoto por infravermelhos de um televisor de 
terceiros.
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•
do Soundbar)

1. Ligue o cabo de alimentação ao Subwoofer.

2. Ligue o cabo de alimentação aos Altifalantes Surround esquerdo e direito. (opcional)

Ligue o cabo de alimentação à Soundbar.

POWER

Ligue o cabo de alimentação à Soundbar, ao Subwoofer e aos Altifalantes Surround. O Subwoofer e os Altifalantes Surround ligam-se automaticamente quando 
se liga a Soundbar.

• Ligue a alimentação do Subwoofer e dos Altifalantes Surround antes de ligar a Soundbar. O Subwoofer e os Altifalantes Surround serão ligados automaticamente 
quando se ligar a Soundbar.

• Se desligar e voltar a ligar o cabo de alimentação quando o produto estiver ligado, o Soundbar liga-se automaticamente.
•
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150° 150°

0°

•

•

Pode ser fornecido um som surround ideal consoante a posição do altifalante surround. Consulte a ilustração abaixo para obter informações sobre o posicionamento 
do altifalante.
Para ativar este modo, selecione o modo de Altifalante Surround com o controlo remoto do Soundbar.

(

•
• No modo Altifalante Frontal, posicione os altifalantes frontais na sua direção.
•
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•
•

1. Desligue a unidade principal do Soundbar.
2. Mantenha premido o botão na parte posterior do Subwoofer e dos Altifalantes Surround durante, pelo menos, 5 segundos.

•

5 Sec

5 Sec

Mantenha o botão  do telecomando premido durante 5 segundos.
• A mensagem  é apresentada no ecrã do Soundbar brevemente e depois desaparece.
• O Soundbar liga-se automaticamente quando a 

PAIR 5 Sec

O indicador LED DE LIGAÇÃO deixa de estar intermitente e mantém uma cor azul sólida 
quando é estabelecida uma ligação entre o Soundbar, o Subwoofer e altifalantes surround.
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LED

 

Ligado
Ligado com sucesso 
(funcionamento normal)

-

A piscar A recuperar a ligação
unidade principal do Soundbar ou aguarde cerca de 5 minutos. 
Se a luz permanecer intermitente, tente ligar o Subwoofer e os 

13.

 Ligado

Modo de espera (com a 
unidade principal do Soundbar 
desligada)

unidade principal do Soundbar.

Falha ao ligar
Estabeleça uma nova ligação. Consulte as instruções relativas à 

13.

 A piscar Ocorreu uma avaria
Consulte as informações de contacto do Centro de Assistência 
Samsung presentes neste manual.

• 

• Se utilizar um dispositivo que utilize a mesma frequência do Soundbar perto deste, as interferências podem causar algumas interrupções de som.
• 

consegue penetrar metal.
• 

• 
• 
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05 

• Quando o cabo HDMI e o cabo ótico estão ambos ligados, o sinal HDMI é recebido primeiro.
• 

reproduzir.
• O cabo recomendado é um 

HDMI IN
(ARC)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

 

<
>

< >

1. 
2. Ligue o Soundbar e o televisor.

“ ” surge no ecrã da unidade principal do Soundbar e o som do televisor é reproduzido pelo Soundbar.
• Quando o som da TV não for reproduzido, prima o botão    na parte superior do Soundbar ou o botão   no controlo 

remoto para selecionar o modo “D.IN”. O ecrã apresenta a mensagem “D.IN” e “ ” em sequência e o som da TV é reproduzido.
• ” no ecrã e é reproduzido um som.
•  

• Se a mensagem “
• Utilize os botões do volume no controlo remoto do televisor para mudar o volume no Soundbar.

• 
precisar de ligar um cabo ótico diferente.

• 
• 
• 

expressões diferentes para Dolby Digital e PCM em função do fabricante do televisor.)
• 
• 
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• Quando o cabo HDMI e o cabo ótico estão ambos ligados, o sinal HDMI é recebido primeiro.
• 

OPTICAL OUT

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

D.IN

<
>

D.IN

< >

1. Com o televisor e o Soundbar desligados, liga a porta 

2. Ligue o Soundbar e o televisor.
Prima o botão  na parte superior do Soundbar ou o botão  no controlo remoto para selecionar o modo “D.IN”.
O som do televisor é emitido a partir do Soundbar.
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Quando um televisor Samsung é ligado através de Bluetooth, pode ouvir som estéreo sem ter de utilizar cabos incómodos.
• Apenas pode ser ligado um televisor Samsung de cada vez.
•

1. Prima o botão  no telecomando do Soundbar para aceder ao modo “ ”.

PAIR

Prima o botão no painel superior e, em seguida, selecione “ ”.
“ ” muda automaticamente para “ ” em alguns segundo ou para “ ” se existir um registo de ligação.

<
>

<
>

Quando for apresentada a mensagem “ ”, mantenha premido o botão  no painel superior do 
Soundbar durante mais de 5 segundos para que seja apresentada a mensagem “ ”.

5 Sec 5 Sec

<
>

<
>

2. Selecione o modo Bluetooth no televisor Samsung.

Q***C (Bluetooth))
Selecione “ ” a partir da lista apresentada no ecrã da TV.

” ou “ ” na lista de dispositivos Bluetooth do televisor. Para ligar o televisor 
Samsung ao Soundbar, selecione a mensagem e estabeleça uma ligação.
• Quando o televisor Samsung estiver ligado, a mensagem [

• Após ligar o Soundbar ao televisor Samsung pela primeira vez, utilize o modo “ ” para voltar a ligar.

• ) na lista de altifalantes da TV Samsung, elimine-o.
• Depois, repita os passos 1 a 3.

Prima o botão  na parte superior do Soundbar ou o botão  no controlo remoto para selecionar outro modo que não “ ”.
• Desligar demora algum tempo porque o televisor Samsung tem de receber uma resposta do Soundbar.
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• 
•  

(Prima o botão  no controlo remoto do Soundbar ou mantenha premido o botão  na parte superior do 
”.)

• Localize um novo dispositivo ao alcance de 1 m para ligar via comunicação Bluetooth.
• Se lhe for pedido para introduzir um código PIN quando estiver a ligar um dispositivo Bluetooth, introduza <0000>.
• 
• 

 se existir um campo elétrico forte em redor do Soundbar.
 
 Se o dispositivo Bluetooth estiver desligado, não estiver no devido lugar ou não funcionar corretamente.

• 
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• 
• .
• 
• 

serviços de Internet para obter mais detalhes.
• Dado que os menus podem variar consoante o ano de fabrico, consulte o manual da TV.
• 26 para obter mais informações sobre como 

estabelecer uma ligação Wi-Fi.

1. 26, “ ”.
2. Mude a fonte de entrada da TV, utilizando o menu Áudio para Soundbar.

• 

Wi-Fi
Método de desativação da porta

Prima o botão 
o Wi-Fi.

Bluetooth
Método de desativação da porta

Prima o botão 
desligar o Bluetooth.
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• 
na TV. Se utilizar a função Q-Symphony, o som surround reproduzido na TV permite-lhe desfrutar de um efeito de som surround mais rico e tridimensional. 

• Quando o Soundbar é ligado, o menu " " aparece na TV.

D.IN

• 

• 

• Pode funcionar conforme o Codec suportado pela TV. 
• Esta função é suportada apenas quando o cabo HDMI ou cabo ótico (não fornecido), ou o Wi-Fi estiver ligado.
• 
• 
• 
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Esta função analisa o espaço de escuta do utilizador com o microfone do Soundbar e fornece um som ideal para o espaço. A otimização do som decorre 
automaticamente.

Para ativar esta função, ative o modo  com o controlo remoto do Soundbar.
1. Prima o botão  ( ) para ligar o modo .

" " aparece no ecrã.

2. Prima o botão  no telecomando para ligar o .
" " aparece no ecrã.

PAIR

Prima o botão  no telecomando para desligar o .
" " aparece no ecrã.

PAIR

•

Para ativar esta função, ative o modo Som Adaptativo+ no menu da TV Samsung.

•  se ativar o modo  na TV.

• Esta função funciona quando o Soundbar estabelece ligação com alguma das suas TV Samsung.
• Os modelos  só suportam o método de “Ligar através da TV”.
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• 
• 

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

HDMI IN
(ARC)

HDMI OUT

<
>

< >

1. Utilize um cabo HDMI para ligar a porta HDMI OUT do dispositivo externo à porta  na parte inferior do Soundbar.
2. Utilize um cabo HDMI para ligar a porta HDMI IN da TV à porta  na parte inferior do Soundbar.

Ligue o Soundbar, a TV e o dispositivo externo.
Prima o botão  na parte superior do Soundbar ou o botão  no controlo remoto para selecionar o modo “ ”.

5. O ecrã do Soundbar indica que o modo “

• 
8.

• Quando o Dolby Atmos® é ativado, “ ” é exibido no ecrã dianteiro.
• ” aparece no ecrã frontal.
• 

< 60

8 bit O O O O

10 bit - - O O

12 bit - - O O

120
8 bit - - - -

10 bit - - - -

• 
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DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

OPTICAL OUT

D.IN

 

<
>

D.IN

< >

1. Utilize um cabo ótico (não fornecido) para ligar a  na unidade principal do Soundbar e a porta OPTICAL OUT no dispositivo externo.
2. Ligue o Soundbar e o dispositivo externo.

Para selecionar o modo “D.IN”, prima o botão  na parte superior do Soundbar ou o botão  no controlo remoto.
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07

Quando um dispositivo móvel é ligado através de Bluetooth, pode ouvir som estéreo sem ter de utilizar cabos incómodos.
• Quando liga um dispositivo Bluetooth emparelhado com o Soundbar desligado, o Soundbar liga-se automaticamente.

•
1. Prima o botão  no telecomando do Soundbar para aceder ao modo “ ”.

PAIR

Prima o botão no painel superior e, em seguida, selecione “ ”.
“ ” muda automaticamente para “ ” em alguns segundo ou para “ ” se existir um registo de ligação.

<
>

<
>

Quando for apresentada a mensagem “ ”, mantenha premido o botão  no painel superior do 
Soundbar durante mais de 5 segundos para que seja apresentada a mensagem “ ”.

5 Sec 5 Sec

<
>

<
>

2. No dispositivo, selecione " " na lista apresentada.
• Quando o Soundbar estiver ligado ao dispositivo móvel, a mensagem [

• Após ligar o Soundbar ao dispositivo móvel pela primeira vez, utilize o modo “ ” para voltar a ligar.

• ") na lista de altifalantes do dispositivo móvel, elimine-o.
• Repita os passos 1 e 2.

•
•

(Prima o botão  no controlo remoto do Soundbar ou mantenha premido o botão  na parte superior do 
”.)
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• Localize um novo dispositivo ao alcance de 1 m para ligar via comunicação Bluetooth.
• Se lhe for pedido para introduzir um código PIN quando estiver a ligar um dispositivo Bluetooth, introduza <0000>.
• 
• 

 se existir um campo elétrico forte em redor do Soundbar.
 
 Se o dispositivo Bluetooth estiver desligado, não estiver no devido lugar ou não funcionar corretamente.

• 

• O Soundbar suporta dados SBC (44,1 kHz, 48 kHz).
• Ligue apenas a um dispositivo Bluetooth que suporte a função A2DP (AV).
• 
• 
•  

• 
• 

 
 
 

 
• 
• 

Pode desligar um dispositivo Bluetooth de um Soundbar. Para obter instruções, consulte o manual do utilizar do dispositivo Bluetooth.
• 
• ” no ecrã dianteiro. 

Prima o botão  na parte superior do Soundbar ou o botão  no controlo remoto para mudar do modo “ ”.
• 

função do dispositivo Bluetooth)
• ” no ecrã dianteiro.
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.

1. Instale e inicie a aplicação  a partir do dispositivo móvel (smartphone ou tablet).
2. Na aplicação, siga as instruções no ecrã para adicionar o Soundbar.

•
Se a janela pop-up não aparecer, prima “  ” no ecrã . O Soundbar é adicionado à aplicação.

• A ilustração abaixo pode ser diferente consoante a versão da aplicação.
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Toque no Soundbar com o seu dispositivo móvel para reproduzir o som do conteúdo do dispositivo móvel no Soundbar.

•
•

1. Ative a função  no seu dispositivo móvel.
• Para obter detalhes sobre como ativar a função, consulte “ ” abaixo.

2. Toque no Soundbar com o dispositivo móvel. Selecione “ ” na janela da mensagem que é apresentada.
É estabelecida uma ligação via Bluetooth entre o dispositivo móvel e o Soundbar.
Reproduza o som do conteúdo do dispositivo móvel através do Soundbar.
• Esta função liga um dispositivo móvel ao Soundbar através de Bluetooth ao detetar a vibração que ocorre quando o dispositivo toca no Soundbar.
•
• Recomendamos que o dispositivo móvel seja protegido com uma capa. Toque ligeiramente na parte plana da parte superior do Soundbar, sem utilizar força 

excessiva.
• Para utilizar esta função, atualize a aplicação  com a versão mais recente.

Utilize a aplicação  para ativar a função .
1. Execute a aplicação  no dispositivo móvel.
2. Selecione (  ) no ecrã da aplicação  apresentada no dispositivo móvel.

Ative “ ” para ativar a função quando um dispositivo móvel se aproximar do Soundbar. A função é ativada.

• A função  não funciona se o dispositivo móvel estive no modo de poupança de energia.
• A função 
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08 
• 
• 

• 
aplicação.

• 

• Selecione 
• 
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09 

• Instale apenas em paredes verticais.
• Não instale em locais expostos a altas temperaturas ou a uma elevada 

percentagem de humidade.
• 

produto. Caso não seja, deve reforçar a parede ou optar por outro local para 
instalar o produto.

• 
de parede em questão (pladur, placa de ferro, madeira, etc.). Caso seja 

• Compre parafusos próprios para a montagem em parede de acordo com o 
tipo e a espessura da parede onde pretende instalar o Soundbar.

 
 

• Ligue os cabos da unidade aos dispositivos externos antes de instalar o 
Soundbar na parede.

• 

provocar um choque elétrico.

X 2
X 2

(M4 x L10)

X 2

1. Coloque o 
• O 
• Se a TV estiver montada na parede, instale o Soundbar, pelo menos, 5 cm 

abaixo da TV.

2. Alinhe a  com o centro da TV (se 

• Se não estiver a montar por baixo da TV, coloque a  no 

imagens de 
dos parafusos de suporte e remova o .

perfuração de dimensão apropriada.
• 

5. Coloque um parafuso (não fornecido) em cada  e aperte 

Instale os  na orientação correta na parte inferior do 
Soundbar, utilizando 2 .

• 
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7. Instale o Soundbar com os  ao pendurar os 
 nos  na parede.

8. Deslize o Soundbar para baixo, tal como indicado abaixo, para que os 

.
• Introduza os  na parte larga (inferior) dos 

 e, em seguida, deslize os  para baixo 

.

Pode adquirir suportes de parede em separado para instalar os Altifalantes 
Surround numa parede. 
A Samsung Electronics não vende suportes de parede.

• Os suportes para instalar os Altifalantes Surround numa parede devem ter 
capacidade para suportar mais de 8 kg. 

• 
  

1,27 mm de espaçamento
 
 

E D

• 

a reforçar antes de instalar os Suportes de Parede e as colunas na parede.
• 

instalação inadequada do mesmo.
• 

10 

 na parte inferior do Soundbar antes de 
 

de modo que não ultrapassam as extremidades do suporte da TV. Consulte a 

Coloque o Soundbar sobre o suporte do televisor.
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Alinhe o centro do Soundbar com o centro da TV, conforme ilustrado na 
imagem, e coloque cuidadosamente o Soundbar no suporte da TV. 

da frente do suporte para que não haja interferência com o reconhecimento de 
voz.

• 
sólida.

• 
acústicos e de reconhecimento de voz.

• A ilustração acima difere consoante o respetivo modelo.
• Esta função não é suportada pelo modelo .
• Para obter o melhor desempenho dos microfones, mantenha o Soundbar 

afastado, pelo menos, 2 cm painel da TV.

11 

• 
ligado à Internet. 
A ligação Wi-Fi do Soundbar é cortada se o cabo de alimentação do 
Soundbar for desligado ou se houver uma falha de energia. Se ocorrer uma 
falha de energia, quando a energia voltar ou quando voltar a ligar o cabo de 

HDMI IN 1

HDMI IN 2

ID SET
(WOOFER, REAR)

POWER

NETWORK

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI 1

HDMI 2

ID SET
HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

SERVICE

 do 
Soundbar.
1. 

modelo a partir da opção do menu de apoio ao cliente.
• Para mais informações sobre a atualização, consulte o Guia de 

Atualizações.
2. 

Guarde a pasta criada num dispositivo USB e, em seguida, ligue-o ao 
Soundbar.

5. Ligue o Soundbar. Em seguida, o produto é atualizado em 3 minutos com 
indicação da mensagem, “ ”.
• Durante a atualização, não o desligue nem remova o dispositivo USB.
• Se não aparecer “ ” na janela do ecrã, remova o cabo de 

• Se estiver instalada a versão mais recente, não é realizada nenhuma 
atualização.

• 
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Com o Soundbar ligado, prima os botões de  no corpo, 
simultaneamente, durante pelo menos 5 segundos. A mensagem “ ” surge 
no ecrã e o Soundbar é inicializado.

• 

12 

• 
inserido na tomada.

• Após remover o cabo de alimentação, insira-o de novo.
• Desligue e volte a ligar o dispositivo externo e tente novamente.
• Se não existir sinal, o Soundbar desliga-se automaticamente após um 

 
6.)

• Aponte o telecomando diretamente para o Soundbar.
• Troque as pilhas por umas novas.

•  
4.)

• 
volume.

• Quando ligar qualquer dispositivo externo (STB, dispositivo Bluetooth, 
dispositivo móvel, etc.), ajuste o volume do mesmo. 

• 

• A ligação dos cabos ao Soundbar não pode estar solta. Desligue o cabo e 

• 
alimentação.

• 32.)

• 

Subwoofer e os Altifalantes Surround caso o indicador esteja com uma luz 
13.) 

• 

• A ligação pode ser interrompida por outros dispositivos que se encontrem 
a emitir sinais de radiofrequência nas proximidades. 
Mantenha a sua coluna afastada desses dispositivos.

• 
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• Se existirem objetos entre o Soundbar e o Altifalante Subwoofer, isso pode 
provocar um problema. Reposicione-os num local sem esse objeto. 

• Se o Subwoofer e o Altifalante Surround estiverem afastados do Soundbar, 
pode ocorrer instabilidade do som ou atrasos. Coloque-os perto do 
Soundbar.

• 
próximo de um instrumento ou dispositivo elétrico que pode provocar 
interferências radioelétricas. Mantenha o Soundbar afastado de dispositivos 
que possam provocar interferências radioelétricas. (por exemplo, router sem 

• 

• 
7.)

• Aproxime a coluna do Subwoofer de si.

• 
15.)

• A ligação pode não ser estabelecida devido à ligação do dispositivo 

Soundbar.
• O modo HDMI-CEC pode não estar ativado no televisor. Ligue o CEC no 

• Para ligar com eARC, a função eARC no menu da TV deve estar ligada. 

(Auto))

• O seu dispositivo não consegue reproduzir o sinal de entrada. 

( 
Audio Format)

• Ao ligar um novo dispositivo, mude para “ ” para estabelecer 
ligação. (Prima o botão  no controlo remoto ou o botão 

 no corpo durante pelo 
menos 5 segundos.)

• Se o Soundbar estiver ligado a outro dispositivo, desligue esse dispositivo 
primeiro para trocar de dispositivo.

• Ligue-o novamente após remover a lista de altifalantes Bluetooth no 

de Altifalantes Bluetooth)
• 

o Soundbar estiver no modo " ", mantenha premido o botão 
 no telecomando do Soundbar durante 5 segundos para 

selecionar . Se vir , mantenha premido 
novamente o botão  durante 5 segundos para mudar a seleção.

• 
novamente.

• 32.)

• 
demasiado perto do Soundbar, como acontece com micro-ondas, routers 

• Se o seu dispositivo ligado através de Bluetooth se afastar demasiado 

dispositivo do Soundbar.
• Se uma parte do seu corpo estiver em contacto com o transmissor de 

Bluetooth ou se o produto for instalado em móveis de metal, o som pode 

utilização.

• 
• 
• 

Experimente deslocar o router para um local mais próximo do Soundbar 

• 

• Quando desliga o Soundbar enquanto vê televisão, a sincronização da 
energia com o televisor é desativada. Primeiro, desligue o televisor.

• 
microfone estiver desligado.

• Se ligar o Soundbar a um dispositivo móvel enquanto o Soundbar estiver 
ligado à TV, o Soundbar emite som a partir do dispositivo móvel enquanto 
mantém a ligação à TV. Assim, o som da TV não é emitido.

• 
partir do Soundbar.

• 
dispositivo na aplicação Samsung Smart Things, aceitando os termos e 

28.)
• O AirPlay 2 não funciona se eliminar o Soundbar da aplicação Samsung 

Smart Things.
• 

mesma rede Wi-Fi.
• 

posterior.
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Componente pentru montarea pe perete . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29

Instalarea difuzoarelor surround pe un perete  
(numai pentru modelele aplicabile) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

10 

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

11 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31

Actualizare USB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32
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01 

SOUNDBAR

 

(M4 x L10)

• 
principale Soundbar)

• 
Samsung.

• 29~31.
• 
• 
• 
• 
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02 

2

1

2

1

1
•  pentru a porni dispozitivul Soundbar.
• 

1

2

 

 
 

• 
• 
• .
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HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

1

SERVICE

2

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

5

1
11)

2

23)

 
22)

5
15)

• 
• 
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SOUNDBAR

1

2

10

11

8

9

5

7

12

1
• 

• În modul 
18 minute.

2
• 

. 

„ ” (implicit) sau „ ”.

 pentru a dezactiva sunetul. 

5 , , 
, .

• 

• 

• 

• 

, 
, , , .

• , , 
 sau 

.
•  sau

• 
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7 , , , , , 
, .

•  nu sunt compatibile cu modelul .
•
•

dialogul clar.
•

, iar 
.

”.)
•  în 

.
•
•  sunt compatibile doar cu modelul .
• ON OFF utilizând butoanele .

8

9

•

anterior.
•

 timp de 5 secunde pentru a efectua 13.)

10
În modul 

11

12

•

.
.

•  sau 
.

•
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• 
• Datele nu sunt salvate în timpul analizei.
• .

WOOFER (Sus) pagina 10

Sus pagina 13

 (Control sunet) Egalizator cu 7 benzi pagina 7

pagina 6

< >

Standard

2.0 canale 2.1 canale

5.1 canale

7.1 canale 7.1 canale

7.1.4 canale

Surround

2.0 canale 9.1.4 canale

5.1 canale 9.1.4 canale

7.1 canale 9.1.4 canale

9.1.4 canale

Game Pro

2.0 canale 9.1.4 canale

5.1 canale 9.1.4 canale

7.1 canale 9.1.4 canale

9.1.4 canale

Adaptive Sound

2.0 canale 9.1.4 canale

5.1 canale 9.1.4 canale

7.1 canale 9.1.4 canale

9.1.4 canale
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< >

Standard

2.0 canale 2.1 canale 2.1 canale

5.1 canale 5.1 canale

7.1 canale 5.1 canale 7.1 canale

5.1.2 canale 7.1.4 canale

Surround

2.0 canale 5.1.2 canale 7.1.4 canale

5.1 canale 5.1.2 canale 7.1.4 canale

7.1 canale 5.1.2 canale 7.1.4 canale

5.1.2 canale 7.1.4 canale

Game Pro

2.0 canale 5.1.2 canale 7.1.4 canale

5.1 canale 5.1.2 canale 7.1.4 canale

7.1 canale 5.1.2 canale 7.1.4 canale

5.1.2 canale 7.1.4 canale

Adaptive Sound

2.0 canale 5.1.2 canale 7.1.4 canale

5.1 canale 5.1.2 canale 7.1.4 canale

7.1 canale 5.1.2 canale 7.1.4 canale

5.1.2 canale 7.1.4 canale

< >

Standard

2.0 canale 2.1 canale 2.1 canale

5.1 canale 3.1 canale 5.1 canale

3.1.2 canale 5.1.4 canale

Surround

2.0 canale 3.1.2 canale 5.1.4 canale

5.1 canale 3.1.2 canale 5.1.4 canale

3.1.2 canale 5.1.4 canale

Game Pro

2.0 canale 3.1.2 canale 5.1.4 canale

5.1 canale 3.1.2 canale 5.1.4 canale

3.1.2 canale 5.1.4 canale

Adaptive Sound

2.0 canale 3.1.2 canale 5.1.4 canale

5.1 canale 3.1.2 canale 5.1.4 canale

3.1.2 canale 5.1.4 canale

 este în curs de utilizare. Pentru a activa sunetul difuzoarelor 
.



ROM - 10

•
• .
•

1.
2.  timp de 5 secunde.

” (Modul implicit), 
„ ”, „ ”.

(Mod implicit)
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•
Soundbar)

1.

2.

POWER

momentul în care este pornit dispozitivul Soundbar.

•

•
• Sistemul difuzorului surround este compatibil numai cu modelele aplicabile.
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150° 150°

0°

•

•

(

• Acest mod este disponibil doar pentru modelele Soundbar, inclusiv pentru un anumit difuzor surround.
•
• Modul Surround speaker este activat în mod implicit.
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•
•

1.
2.

•

5 Sec

5 Sec

•
•

PAIR 5 Sec

continuu.
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Activat
Conectat cu succes 

-

Intermitent Recuperarea conexiunii

13.

 Activat

13.

 Intermitent
Samsung din acest manual.

• 

• 
• 

• Sistemul difuzorului surround este compatibil numai cu modelele aplicabile.

• 
• 
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05 

• 
• 

• Cablul recomandat este un 

HDMI IN
(ARC)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

 

<
>

< >

1. 
2. 

„
•   

 
• 
• 

televizor.  

• 
• 

• 
conecta un cablu optic separat.

• 
• 
• 

• 
• 
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• 
• 

OPTICAL OUT

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

<
>

< >

1. 

2. 
 

modul „ ”.
Sunetul televizorului este redat prin Soundbar.
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•
•

1.  de pe telecomanda dispozitivului Soundbar pentru a intra în modul „ ”.

PAIR

”.
„ ” trece automat la „ ” în câteva secunde sau la „

<
>

<
>

Atunci când apare „  de pe panoul superior al dispozitivului Soundbar timp de 
”.

5 Sec 5 Sec

<
>

<
>

2.
(De exemplu, Start (  

” din lista care apare pe ecranul televizorului.
Un sistem Soundbar disponibil este indicat cu „ ” sau „

• Când este conectat televizorul Samsung, [

• ” pentru reconectare.

•
•

 din partea de sus a dispozitivului Soundbar sau butonul 
decât „ ”.
•
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• 
•  

 
Soundbar timp de mai mult de 5 secunde în timp ce dispozitivul Soundbar este în modul „ ”.)

• 
• 
• 
• 

 
 
 

• 
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• 
• .
• 
• 

furnizorul dvs. de servicii de internet.
• 
• 

26.

1. 26, „ ”.
2. 

• 
Start (  

Wi-Fi
Metoda de dezactivare a portului

 de pe telecomanda dispozitivului Soundbar timp de 30 de secunde pentru 

Metoda de dezactivare a portului
 de pe telecomanda dispozitivului Soundbar timp de 30 de secunde 
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• 

mai tridimensional. 
• Atunci când dispozitivul Soundbar este conectat, pe televizor apare meniul „ ”.

• 

• 

• 
• 
• 
• 
• 
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 de pe telecomanda dispozitivului Soundbar.
1.  ( ) pentru a porni modul .

”.

2. .
ON”.

PAIR

.
OFF”.

PAIR

•

(Start (  
•

•
• Modelele  sunt compatibile doar cu metoda „Conectarea prin televizor”.
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• 
• 

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI

HDMI IN
(ARC)

HDMI OUT

<
>

< >

1. 
2. 

  din partea de sus a dispozitivului Soundbar sau butonul 
„ ”.

5. 

• 
 de la pagina 8.

• ”.
• ”.
• 

O O O O

- - O O

- - O O

120
- - - -

- - - -

• 
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DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

OPTICAL OUT
 

<
>

< >

1. 
extern.

2. 
Pentru a selecta modul „   de pe 

Sistemul dvs. Soundbar va reda sunete de pe dispozitivul extern.
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07

•

•
1.  de pe telecomanda dispozitivului Soundbar pentru a intra în modul „ ”.

PAIR

”.
„ ” trece automat la „ ” în câteva secunde sau la „

<
>

<
>

Atunci când apare „  de pe panoul superior al dispozitivului Soundbar timp de 
”.

5 Sec 5 Sec

<
>

<
>

2. ” din lista care apare.
• Când sistemul Soundbar este conectat la dispozitivul Mobil, [

• ” pentru reconectare.

•
•

•
•

Soundbar timp de mai mult de 5 secunde în timp ce dispozitivul Soundbar este în modul „ ”.)
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• 
• 
• 
• 

 
 
 

• 

• 
• 
• 
• 
•  

• 
• 

 
 
 

 
• 
• 

• 
• ”. 

  din partea de sus a dispozitivului Soundbar sau butonul 
„ ”.
• 

• ”.



ROM - 26

.

1.
2.

•
” pe ecranul 

•
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•
•

1.  pe dispozitivul dvs. mobil.
•

2.

•
•
•

•

.
1. .
2.

•
•
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08 
• 
• 

• 
• 

• 
• 
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09 

• 
• 
• 

• 

• 

 
 

• 
dispozitivul Soundbar pe perete.

• 

(M4 x L10)

1. 
• 
• 

2.  cu centrul 

•  în centrul zonei 
de instalare.

imaginilor 
.

• 

5. 

.

• 
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7. 
suspendând  de  de pe 
perete.

8. 
încât 

.
• 

astfel încât 
.

surround pe un perete. 
Suporturile de perete nu sunt comercializate de Samsung Electronics.

• 
peste 8,0 kg. 

• 
  

pas de 1,27 mm
 
 

D

• 

• 

• 

10 
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televizor. 

vocii.

• 

• 

• 
• .
• 

11 

atunci când acesta este oprit.
• 

 

alimentare al sistemului Soundbar este deconectat sau alimentarea este 

internet.

HDMI IN 1

HDMI IN 2

ID SET
(WOOFER, REAR)

POWER

NETWORK

SERVICE

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

HDMI 1

HDMI 2

ID SET
HDMI IN 1

HDMI IN 2

SERVICE

SERVICE

 
de pe Soundbar.
1. 

• 
upgrade.

2. 

5. 
”.

• 
• 

• 
actualizare.

• 
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 de 

• 

12 

• 

• 
• 
• 

6.)

• 
• 

• Microfonul este oprit.  
4.)

• 
• 

• 

(  
• 

• 
alimentarea.

• 32.)

• 

13.) 
• 

obstacole.
• 

întrerupe conexiunea. 

• 
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• 

astfel de obiecte. 
• 

dispozitivului Soundbar.
• 

• 

• 
7.)

• 

• 
15.)

• 

Soundbar.
• 

• 

• 

• ” pentru 

butonul   de pe unitate timp de cel 

• 

• 

(  

• 

 de pe telecomanda dispozitivului Soundbar timp 
de 5 secunde pentru a selecta 

 din nou timp de 

• 
• 32.)

• 

Soundbar.
• 

aproape de Soundbar.
• 

• 
• 
• 

• 

• 

televizorul.

• 
microfonul este oprit.

• 
ce Soundbar este conectat la televizor, sistemul Soundbar va reda sunet 

• 
din dispozitivul Soundbar.

• 

28.)
• 

• 

• 
versiuni ulterioare.
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